

HALÁSZATI TERMELŐSZÖVETKEZETEK  
SZÖVETSÉGE

J E L E N T É S

a halászati termelőszövetkezetek gazdálkodásáról

1 9 7 5 .

526/1976. "szövorg"

## B E S Z Á M O L Ó

### A HALÁSZATI TERMELŐSZÖVETKEZETEK 1975. ÉVI GAZDÁLKODÁSÁRÓL

Jelen beszámoló a tagszövetkezetek, valamint a szakmai érdekképviselőket ellátó Szövetség mérlegbeszámolója alapján készült, tartalmazza a zárszámadási adatokat, a termelés alakulásának statisztikai elemzését. Általános tájékoztatót ad a halászlati termelőszövetkezetek helyzetéről, a mozgalmat összességében érintő problémákról. Érinti a IV. ötéves terv időszakában elért eredményeket és felvetődött problémákat, a fejlődés további utjaként felvázolja az V. ötéves terv ágazati célkitűzéseit.

1870  
1871  
1872  
1873  
1874  
1875  
1876  
1877  
1878  
1879  
1880

I.

ÁLTALÁNOS RÉSZ

1975. évben 18 halászati termelőszövetkezet 43.062 ha természetes vizen (horgászok által is látogatott), 1.586 ha belterjes holtágon, illetve víztárolón és a Szövetség dinnyési Ivadéknevelő Tógazdaságával együtt 956 ha területű tógazdaságon gazdálkodott.

A szövetkezetek termelőalapjai az elmúlt évekhez viszonyítva csökkentek. Érzékenyen érinti gazdaságainkat, hogy az általunk vitatott horgász-igények kielégítése több olyan területet is érint, amelyen jelentős termelés-fejlesztést lehetett volna megvalósítani. Sajnálatos tényként kell leszögez-nünk, hogy míg a Magyar Országos Horgász Szövetség 1971-75 között közel 10.000 ha területhez jutott - jelentős hányadában htsz-vizekből - addig szövetkezeteink kezelésében gyakorlatilag az 1961. évi területi osztás szerinti vízterületek maradtak, sőt mint előzőekben utaltunk rá, jelentős termelőterületek estek ki kezelésükből.

Feltétlen figyelmet érdemlő, hogy a gazdálkodásra alkalmas víztározók halászati jogának odaitélésekor is a MOHOSZ érdekek kerültek előtérbe.

Szövetkezeteink termelési eredményei alapján úgy érezzük, jogos igényt képviselünk akkor, amikor az illetékes hatóságoknál szót emelünk a víztározók halászati használatbavétele érdekében.

Mindezekkel együtt szükséges hangsúlyoznunk, hogy - noha szövetkeze-teink holtághasznosítása ezideig egyenletes fejlődést mutatott - minden rendelkezésre álló tartalék erő igénybevételével a belterjes gazdálkodást tovább kell fokozni. E feladatot önmagában az a tény is kellően kiemeli, hogy a szövetkezeti gazdálkodást ma már nem lehet a nyíltvízi halászat-ra alapozni.

A kommunális, ipari szennyezések mértéke, a mederszabályozások hatá-sa a természetes vizek halállományát erősen csökkentették. Mindezek

mellett számolni kell a horgászat rohamos növekedésével, vizeinkben még akkor is, ha a MOHOSZ saját kezelésébe vett területeiről feltételezhető bizonyos tehermentesítés.

Az 1975. évi természetes nyíltvízi halászat eredménye igazolja, hogy - bár egyre nagyobb erőfeszítések árán - a körültekintőbb munkaszervezéssel, a rendelkezésre álló eszközök célszerűbb felhasználásával olyan mértékű halhuskitermelést lehet elérni, amely a szövetkezetek gazdálkodásában jelentőséggel bír. Sajnálatos, hogy a horgásztábor gátat vet a nagyhatékonyabb fogóeszközök bevezetése előtt, így a hagyományos ősi szerszámok alkalmazására kényszerül az egyébként is nehéz fizikai munkát végző halászság.

A belterjes gazdálkodás termelőalapjainak létrehozása beruházási, finansziális kihatásán túl jogi rendezést sürget. Tény, hogy a IV. ötéves tervidőszak alatt jelentős holtág beruházásra szövetkezeteink nem vállalkoztak. Ennek okai a kialakult bizonytalan jogi helyzetre vezethetők vissza.

A tógazdasági fajlagos beruházási költségek mintegy 40 %-át kitevő holtág-kialakítások is erősen igénybe veszik szövetkezeteink fejlesztési alapjait. A millió forintos nagyságrendű átalakításokkal létrehozott termelőterületek viszont nem képezik a szövetkezet saját tulajdonát. Tekintettel arra, hogy a használatbaadások 1982. évben lejárnak, már a IV. ötéves tervidőszakban épült belterjes üzemi holtmedrek beruházási ráfordítása sem térül meg a használatbaadási időszak végéig.

Hasonló problémák jelentkeznek a halászati szempontok figyelembe vétele nélkül kialakított vizgazdálkodási, vagy mezőgazdasági elsődleges célt szolgáló víztározóknál.

A szövetkezeti mozgalomnak el kell érnie - különös tekintettel eredményeinkre, az ágazat 15 éves fejlesztési koncepciójában meghatározott és az V. ötéves tervben reánk háruló feladatokra - hogy miként a mezőgazdasági termelőszövetkezetek, határidő nélkül legyenek htsz-eink is a természetes vizek halászati jogának hasznosítói. Ezen túlmenően a gazdálkodásra alkalmas víztározók hasznosítási jogának odaitélésekor a

gazdálkodó szövetkezetek elsőbbséget élvezzenek a sporthorgászokkal szemben. A többcélú hasznosítás, a gazdaságosság jegyében - kivéve egyes speciális rendeltetésű víztározót - a területek kiépítésénél figyelembe kell venni a termelő halászat - a megvalósítás állapotában még minimális költséggel létrehozható - műszaki feltételeit is.

Az 1975. évben üzemelt tógazdasági terület is lényegileg megegyezik a tervidőszak kezdetén kiépítettel. Jelentős, a halhustermelés volumenét érintő, új tógazdaság nem épült. Ennek oka, hogy szövetkezeteink gyakorlatilag nem rendelkeznek tőépítésre alkalmas saját földterülettel és jogszabályaink e vonatkozásban sem kedveznek a halászati szövetkezetek területfejlesztési törekvéseinek. A tógazdasági és holtágkialakítási beruházások kedvezőbb pozíciót nyertek az új beruházási rendelettel meghatározott 40 %-os állami támogatás visszaállításával.

A termelőalapok területi stagnálása ellenére mind a tógazdasági, mind a belterjesvízi termelés volumene jelentősen nőtt. Tagszövetkezeteink tógazdaságaiban elért hozamszint több mint 40 %-kal haladja meg az országos átlagot. Az eredmény önmagában is bizonyítja a mozgalom életképességét, törekvéseinek helyességét.

Örvendetes előrehaladás mutatkozik a tenyészanyagellátásban. Szövetkezeteink egyre inkább a magas tenyészértékű fajták iránt érdeklődnek. Sajnálatos, hogy dinnyési Ivadéknevelő Tógazdaságunk feszített termelés mellett sem képes minden mennyiségi igényt kielégíteni. Okoszerű termelésszerkezet kialakításával szövetkezeteink helyes irányban fejlesztik a polikulturás gazdálkodást is.

A tógazdaságok és a belterjes vizek gazdálkodásánál sikeres busaprogram továbbfejlesztése mellett törekedni kell a zárt természetes vizek hal-életterének jobb és gazdaságosabb kihasználására. Itt mindenekelőtt a fokozott amurtelepítéstől várhatunk számottevő eredményt, amely két irányban is hat: értékes halusprodukciót eredményez, továbbá a meder növényzetének ritkítása révén felszabaduló területeken egyéb haszonhalaink magasabb népesítését teszi lehetővé. Ennek felismerése vezetett oda, hogy a IV. ötéves tervidőszak alatt a halá-

szati termelőszövetkezetek növényevőhal termelése több, mint ötszörösére nőtt.

A kapcsolódó szakmai követelmények megfelelő szakirányítást feltételeznek. A jövőt illetően súlyos gond, hogy nincs minden szövetkezetben szakagronómus, sőt sok helyen a halászmester állása is betöltetlen. E problémával egyébként az ágazat valamennyi szektoránál találkozhatunk.

A növényevő-program kiszélesedése előtérbe helyezte a kereskedelem fejlesztésének igényét is. A forgalma zás korszerűsége megkívánja, hogy az élő-halkinálattal mellett egyre több, lehetőleg változatos, feldolgozott konyhakész, illetőleg félkész halkészítmények jelenjenek meg a piacon. A folyamatos halellátás a feldolgozott termékekre irányítja a figyelmet. Azokat a törekvéseket, melyek a szövetkezetek saját feldolgozó egységeinek kiépítését célozzák a gyomai Viharsarok Htsz 37 vagonos feldolgozó üzemét kivéve - kezdeti próbálkozásoknak tekinthetők. A feldolgozás korszerűsítése szövetkezeteink fontos feladata. A feldolgozott és nyerstermék sikeres értékesítése behatárolja és egyben meghatározza a lehetséges termelés-fejlesztés mértékét, ütemét.

✓ Forgalmazás	1971.	1972.	1973.	1974.	✓ 1975.
Értékesített hal q	27.151	27.889	23.073	27.214	31.912
Ebből: piacon %	83,4	86,6	85,9	79,0	72,0
csárda %	16,2	13,3	14,0	16,0	16,0
konyhakész félkész %	0,4	0,1	0,1	5,0	12,0
	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0

A fokozott növényevőhal-termelés több kapcsolódó probléma megoldását sürgeti. Szövetkezeteink nem rendelkeznek megfelelő területű és műszaki színvonalú tárolókapacitással. Ezek hiányában vagy bértárolást kénytelenek igénybe venni, vagy kedvezőtlen árviszonyok mellett értékesítenek. Hasonló a helyzet a szállítóeszközpark vonatkozásában is. Az őszi lehalászások és a kihelyezések időszakában a szállítások lebonyolítását általános kapkodás és szervezetlenség jellemzi.



A fentiekben vázolt körülmények között - melyek alapvetően befolyásolták tagszövetkezeteink termelés- és pénzügyi helyzetét - gazdaságunk 1975. évben kiemelkedő fogási eredményeket értek el.

## II. TERMELÉS ÉRTÉKELÉSE

1975. évben a halászati termelőszövetkezetek össz halfogása 43.368 q volt. Ezzel szövetkezeteink fennállásuk óta a legmagasabb termelési szintet érték el.

A termelés 38,3 %-a (16.611 q) nyíltvizekről

25,7 %-a (11.146 q) belterjes holtágakból

36,0 %-a (15.611 q) tógazdaságokból

származott. A termelés <sup>43368</sup> részletes bontását szövetkezet és terület sorosan az 1.sz.táblázat A, B, C oldalai tartalmazzák.

A gazdálkodás területeit a 2.sz. táblázat tartalmazza, melyből kitűnik, hogy a halászati termelőszövetkezetek kezelésében lévő össz vízterület

94,5 %-a extenzív nyíltvíz

3,4 %-a belterjesen kezelt holtág

2,1 %-a tógazdaság.

Örvendetes, hogy a mennyiségi növekedésen belül a nemes halak aránya javult. Míg 1971. évben az össz halfogás 60 %-át tette ki az I. rendű hal, 1975. évben ez az arány 74 %-ra emelkedett (3.sz.tábla).

A nemes halak

21 %-a (6.705 q) külterjes vizekből

31 %-a (10.039 q) belterjes holtágakból és víztárolókból

48 %-a (15.468 q) tógazdaságokból

került ki. Ezen belül a ragadozó halak fogása az alábbi terület szerinti megoszlást mutatja:

91 % (2.914 q) külterjes vizekből

8 % (267 q) belterjes vizekből

1 % (37q) tógazdaságokból

származik.

A szövetkezeteink gazdálkodásában - mint ahogy a fentiekből kitűnik - ma is fontos szerep jut a külterjes nyíltvízi halászatnak. Mikor a piaci áruválaszték bővítéséről beszélünk, nem feledkezhetünk meg arról, hogy a választék biztosításának, az értékes és állandóan keresett nemes ragadozó halak piaci forgalmának termelési háttere a természetes nyíltvíz. Éppen ezért fokozott figyelmet kell fordítani a vizek tisztaságára, halászhatóságára és intenzívebb halasítással biztosítani kell az állomány szinten tartását, növelését.

A belterjes természetesvízi termelés attól eltekintve, hogy volumenében csökkent, közelít a tógazdaságihoz. A holtág-gazdálkodás nehézségei mellett javulás mutatkozik a technológiai fegyelem, az üzem- és munkaszervezés vonatkozásában. Az a tény, hogy a lehalászott halmennyiség 90 %-a nemes hal, igazolja a belterjes gazdálkodás gondosságát. Ugyanakkor említést igényel, hogy egyes területeken nem megfelelő a takarmányozás, a tenyészanyag minősége és a halórzés hatékonysága. Ennek tulajdonítható, hogy a hozamszintek 3 q/ha és 20 q/ha közöttiek.

A belterjes vizekre kiadott halászati szabályzatok ha-ként min. 1 q kihelyezési kötelezettséget irnak elő. Ilyen telepítési volumen mellett a 3 q/ha-s termelés nem tekinthető gazdálkodási eredménynek.

A tógazdasági termelés egyenletesebb fejlődést mutat, noha itt is feltehetünk "kiemelkedő eredményeket" negatív értelemben is. A paksi "Vörös Csillag" Htsz 31,5 q/ha-s termelése mellett a bajai "Uj Élet" Htsz csupán 10 q/ha-t halászott le. A tógazdasági termelés részletezését a 4.sz. táblázatban foglaltuk össze.

A halászati termelőszövetkezetek tógazdaságainak átlag termelése 16,2 q/ha volt, 7 %-kal magasabb az 1974. évi szintnél. Az alábbi táblázat egyes jellemző termelési mutatókat tartalmaz:

	1974.	1975.	%
Üzemelő tóterület (ha)	975	956	98
Kihelyezés 1 ha-ra (kg)	388	419	108
Összes termés 1 ha-n (kg)	1507	1619	107

Mezőgazdasági tagszövetkezeteink halastavi gazdálkodása is fejlődést hozott. 111 %-os tervteljesítés mellett 12.903 q halat termeltek az alábbi bontás szerint:

	ha	Összes termés q			1 ha-on kg	
		1974	1975	%	1974	1975
Vörösmarty Mgtsz	144	1759	2256	28	1220	1566
Petőfi Mgtsz	40	899	1040	15	2247	2600
Alkotmány Mgtsz	841	7769	8150	5	923	969
Egyesült Ladi Mgtsz	223	-	1457	-	-	653
Összesen:	1248	-	12903	-	-	1034

A halászati termelőszövetkezetek 1975. évi exporttevékenysége az alábbiak szerint alakult:

<u>Faj</u>	<u>Mennyiség</u>	
Ponty	130.883 kg	
Harcza	10.059 "	
Compó	1.560 "	
Csuka	8.489 "	
Süllő	2.583 "	
Amúr	5.767 "	
Törpeharcsa	6.000 "	
Angolna	13.370 "	
Tenyészhál (ivadék)	6.850 "	
	<u>185.562</u>	<u>185.562 kg</u>
		3 453

Az exporttételék összértéke 11 millió forint volt.

A termelőszövetkezetek eredményes gazdálkodásához szervesen kapcsolódik a halegészségügy. 1975. évben klasszikusnak számító fertőző betegségek nem jelentkeztek komoly formában, ehelyett a különböző parazitózisok kerültek előtérbe. Egynyaras halból az elhullás, kallódás 35-40 %, a kétnyaras tenyészhál veszteség átlag 20 % volt.

Ez a tény is arra utal, hogy amíg a fertőző betegségek megelőzése, leküzdése szervezeten folyik, a parazitaellenes fürdetések és fertőtlenítések továbbra is problémát jelentenek.

A halbetegségek leküzdése terén kedvező eredményeket értünk el a különböző gyógytápok bevezetésével. További problémát jelent, hogy a halbetegségek elleni küzdelemmel párhuzamosan szöveteink nem fordítanak kellő figyelmet a vízminőség mindenkori ellenőrzésére, szak-szerű vizsgálatára.

Célkitűzéseink között szerepel a halbetegségügy átfogó felügyelete, a kiadott intézkedések végrehajtásának ellenőrzése, a fertőtlenítés, a tó higiéné figyelemmel kísérése. Ennek értelmében fokozott gondossággal kell elsősorban a tenyészhal szállításoknál eljárni, biztosítani kell a halszállítás modern technikai feltételeit.

A Mezőgazdasági és Élelmezésügyi Minisztérium által meghirdetett "kiváló szervezet" cím elnyerésére benyújtott pályázatok kiértékelése a következő eredményeket hozta:

I. helyezés	Petőfi Htsz Mohács	281 pont
II. "	Vörös Csillag Htsz Paks	229 "
III-IV. "	Felszabadulás Htsz Szolnok Bocskai Htsz Hajduszoboszló	214 "

Az előző évi kedvező tapasztalatok alapján Szövetségünk 1975. évre is meghirdette a tógazdasági versenyt, melynek feltételeit teljesítve a következő helyezést érték el tagszöveteink:

I. helyezett	Vörös Csillag Htsz Paks	83 pont
II. "	Vörösmarty Megtsz Székes- fehérvár	66 pont
III. "	Viharsarok Htsz Gyoma	65 pont
IV. "	Felszabadulás Htsz Szolnok	54 pont

A halászati termelőszövetkezetek vezetőivel Szövetségünk közösen kidolgozta a rövid távu termelés-fejlesztés irányzásait. Ennek értelmében 1976. december 31-ig a halászati termelőszövetkezetek összes halhustermelését 52.000 q-ra kívánják felemelni. A terv szövetezet-soros bontását 5.számú táblázatunk tartalmazza. Az egységes értelmezés érdekében szükségesnek tartjuk, hogy a feltüntetett viszony-számokat röviden megmagyarázzuk: Az 1976-ra tervezett szint mel-lett feltüntettük az 1970-1973 évek átlagtermelését. Az átlagot viszo-

nyitottuk a tervszinthez %-ban kifejezve, hogy a 4 év átlagához képest milyen mérvű emelkedés szükséges a tervszám eléréséhez. Így a szövetkezetek összességében 56 %-os átlagemelkedés vált szükségessé. Hasonló elv alapján tüntettük fel az 1974.évi eredményt, melynél az 1976-os tervszint eléréséhez már csak 35 %-os emelkedés szükséges, míg az 1975-ös eredmények alapján 19 %-os többletermeléssel érhetjük el a tervezett 520 vagonos termelést. Egyes szövetkezetek helyzetét, termelés alakulásának dinamizmusát a táblázat mennyiségi és %-os arányai jól mutatják.

Az MSZMP XI. Kongresszusának szellemében szövetkezeteink Szövetségünkkel közösen elkészítették ágazati 5 éves fejlesztési tervüket.

A halászat jóváhagyott központi irányszámai 1980-ra hazai termelésből 4 kg/fő fogyasztási szinttel számolnak.

A halászati termelőszövetkezetek az V. ötéves tervidőszak végére a természetes vizeken 11.500 q, a belterjes holtágakon és víztárolókon 28.600 q, míg a tógazdaságokban 28.700 q, összesen 68.800 q halat kívánnak termelni.

1980-ig a célkitűzések elérése érdekében 563 ha területű belterjes holtágat kell kialakítani és további 663 ha új tógazdaságot kell építeni. Az 5 éves célparamétereink meghatározásánál a hasznosításra vonatkozó tervszámokat az alábbiak szerint alakítottuk ki:

	1976. q	1977. q	1978. q	1979. q	1980. q
Természetes vizek	11.500	11.500	11.500	11.500	11.500
Belterjes vizek	15.600	17.200	20.200	25.100	28.600
Tógazdaságok	16.700	16.750	22.460	26.300	28.710
Összesen:	43.800	45.450	54.160	62.900	68.810

III.  
B E S Z Á M O L Ó  
A SZÖVETSÉG DINNYÉSI IVADÉKNEVELŐ TÓGAZDASÁGÁRÓL

1975. évben 14. termelési évét zárta az Ivadéknevelő Tógazdaság. Ebben az évben érte el legmagasabb termelését.

	T e r v		T é n y	
	db/mill.	q	db/mill.	q
Ponty anya és jelölt	-	100	-	30
" kétnyaras	-	1080	-	687
" egynyaras	-	180	1,0	288
" előnevelt	2,0	40	3,9	81
Növényevő anya	-	60	-	45
" kétnyaras	-	280	-	520
" egynyaras	0,8	100	1,0	203
" előnevelt	0,7	10	1,0	21
Süllő előnevelt	0,2	10	0,1	5
Csuka "	-	-	0,06	-
" táplálkozó	0,3	-	1,2	-
Ponty és növényevő tápl.	4,0	-	17,0	-
Összesen:	-	1840	-	1880

Az elmúlt évvel ellentétben szaporítás vonatkozásában - a szaporított halfajok zsenge ivadékának megmaradásában is - a gazdaság a legsikeresebb évet zárta. Ez nemcsak a gazdaságban kihelyezett halakra, hanem a szerződéses termelésre is vonatkozik, az alábbiak szerint:

Szerződött szövetkezet	Faj minőség db	Visszahalászott % egynyaras db
Bocskai Htsz	Tápl.pontyiv. 8 mill	1,2 mill. 15
Vörös Csillag Htsz	" növényevő 1 mill.	150 ezer 15
Viharsarok Htsz	Előnev.ponty 0,5 "	250 ezer 50
" "	" növényevő 0,23	140 ezer 60
" "	Tápl.növényevő 1 mill.	200 ezer 20
Béke Htsz	" " 2 mill.	320 ezer 16
Egyesült Ladi Mgtsz	" " 1 mill.	14 ezer 1
Bodakajtori ÁG	" " 0,5 "	100 ezer 20

Mutatószámok az 1975. évi termelésről:

Kihelyezett tenyészhal	288 q	1 ha-ra	288 kg
Összes szaporulat	1592 "	"	1592 "
Feletetett tak.kem.ért.	3131	"	3131 "
1 kg szap.felhaszn.kem.ért.tak.			2 "
Természetes hozam	692 "	"	692 "
Felhasznált műtrágya, mész	287 "	"	287 "
Felhasznált szerves trágya	850 "	"	850 "



IV.

A GAZDÁLKODÁS SZÁMSZERŰ ADATAI

Vagyoni, pénzügyi helyzet

A mérlegbeszámolóok összesített adatai halászati termelőszövetkezeteink gazdasági helyzetéről a következő képet adják. A számok a 18 htsz és a Szövetség adatait tartalmazzák.

1./ A mérleg adatai

	1000 Ft-ban			
	1974. dec.31.	1975. dec.31.	Növe- kedés	Csökke- nés
<u>ESZKÖZÖK</u>				
Állóeszközök és beruh.pénz.	148.227	161.967	13.740	
Készletek	45.690	55.865	10.175	
Állatállomány	38.760	44.233	5.473	
Pénzeszközök	42.712	49.785	7.073	
Követelések	19.096	19.537	441	
Egyéb aktívák	10.037	5.151		4.886
Jóléti eszközök	302	301		1
Összesen:	304.824	336.839	36.902	4.887
Veszteség	101	-		101
Együtt	304.925	336.839	36.902	4.988

	1.000 Ft-ban			
	1974. dec.31.	1975. dec.31.	Növe- kedés	Csökke- nés
<b>FORRÁSOK</b>				
Állóeszközök alapja	160.857	175.936	15.079	
Állóeszk. ártámogatása	- 14.921	- 20.662	- 5.741	
Beruházási juttatás	830	4.346	3.516	
Beruházási hitel	8.712	8.202		510
Beruházási hitelből elsz.	- 6.043	- 6.313	- 270	
Beruházási szállítók	1.258	351		907
Forgóeszközök alapja	54.699	64.467	9.768	
Forgóeszköz hitel	201	4.615	4.414	
Forgóalap hitel	4.992	4.792		200
Tartalékalap	24.326	27.815	3.489	
Részesedési alap	809	1.175	366	
Fejlesztési alap	- 5.258	- 9.024	-3.766	
Egyéb alap	3.531	6.373	2.842	
Szállítók	13.003	14.043	1.040	
Tartozások	16.380	24.208	7.828	
Jóléti alap	302	301		1
<b>Összesen</b>	<b>263.678</b>	<b>300.625</b>	<b>38.565</b>	<b>1.618</b>
<b>Nyereség</b>	<b>41.247</b>	<b>36.214</b>		<b>5.033</b>
<b>Együtt</b>	<b>304.925</b>	<b>336.839</b>	<b>38.565</b>	<b>6.651</b>

A halászati termelőszövetkezetek eszközeinek értéke 32.015 e Ft-tal nőtt 1975 évben. Ezen belül az állóeszközök értéke 9,3 %-kal, a készletek 22,1 %-kal, az állatállomány 14,1 %-kal, a pénzeszközök 16,6 %-kal, az egyéb aktívák 48,7 %-kal csökkent. Az eszközök összértékének növekedése 10,5 %-os. Veszteséges szövetkezet nem volt.

A források növekedése 36.947 e Ft, ami 14,0 %-ot jelent. Az állóeszközök alapja 9,4 %-kal, a forgóeszközök alapja 17,9 %-kal, a tartalékalap 14,3 %-kal magasabb az előző évinél.

A beruházási hitel és beruházási hitelből törlesztés nagyjából az előző

év szintjén alakul, a forgóeszközhitel viszont 4.414 e Ft-tal nőtt.

Számottevő a mérlegbeni fejlesztési alap hiány (ezt az év végén az eredményből tartalékolták) növekedése azzal függ össze, hogy több szövetkezet szükségtelenül lekötötte forgóeszközként készletei, állatállománya nagyrésztét.

Növekedtek mintegy 30,2 %-kal az év végi tartozások, kisebb részben fizetési problémákból, nagyobb részt év végéig le nem zárt ügyletekből.

A mérleg szerinti eredmény 5.033 e Ft-tal csökkent, 12,2 %-kal kevesebb az előző évinél.

2./ Az eszközök szerkezetének alakulása

1.000 Ft-ban

	1974. dec.31.		1975. dec. 31	
	Összeg	Megoszlás	Összeg	Megoszlás
Állóeszközök	148.227	48,63 %	161.967	48,08 %
Készletek + állatok	84.450	27,70 %	100,098	29,72 %
Fiz.eszközök és egyéb aktivák	72.147	23,67 %	74.774	22,20 %
Együtt:	304.824	100,00 %	336.839	100,00 %

Az eszközcsoportok mérsékelt változást mutatnak. A készletek értékének növekedése részben az áremelkedések hatására vezethető vissza. Az állatállománynál is szerepet játszik, hogy egyes htsz-ek a szokásosnál nagyobb mennyiségű halat tartottak telelőben (pl. Béke Htsz, Tolna).

A beruházott vagyon részletezése

1.000 Ft-ban

	1974.XII.31.	1975.XII.31.	Növ.	Csökk.
Állóeszközök nettó értéke	133,153	143,742	10,589	
Befejezetlen beruházás	6,740	8,183	1,443	
Beruh. pénzeszközök	8,334	10,042	1,808	
Együtt:	148,227	161,967	13,740	

A befejezett beruházások bruttó értéke 27,504 e Ft-tal nőtt és 7,610 e Ft-tal csökkent. Az értékcsökkenés záróállománya 50,854 e Ft. A beruházási ártámogatás 1975 évben 5,740 e Ft-tal nőtt, záróállománya 20,661 e Ft.

Az állóeszközcsoporthoz való változásai

1.000 Ft-ban

	1974. dec.31.	1975. dec.31.	Növekedés	Csökkenés
Ingatlan	144.379	158.603	14.224	
Gépek és berendezések	29.748	34.169	4.421	
Járművek	17.057	20.187	3.310	
Értékcsökkenés	45.402	50.854	5.452	
Állóeszk.ártámogatás	14.921	20.661	5.740	
O-ra leirt állóeszköz	8.074	9.107	1.033	
Jóléti állóeszközök	172	171		1
Üzemkörön kívüli állóe.	2.292	2.298	6	

A növekedés minden állóeszközcsoporthoz az előző évek átlagos növekedésénél valamivel magasabb.

A forgóvagyon alakulása

1.000 Ft-ban

	1974. dec.31.	1975. dec.31.	Növekedés	Csökkenés
Anyag és fogyóeszköz	32.396	38.961	6.565	
Befejezetlen termelés	3.882	5.096	1.214	
Állatállomány	31.935	34.490	2.555	
Késztermék	4.585	5.664	1.079	
Áru	4.827	6.144	1.317	
Fizetési eszköz	42.709	49.783	7.074	
Követelések	18.394	17.883		511
Vagyoni hozzájárulás	702	1.654	952	
Egyéb aktívák	10.037	5.151		4.886
	149.467	164.826	20.756	5.397
Készletekből termelésre lekötött rész	60.712	72.475	11.763	

A növekedés összességében 10,26 %. Csökkenést csak az egyéb aktívák - év végén még nem perfektuált elszámolások - és a vevői követelések mutatnak.

Az anyag, állomány és fizetési eszköz év végi állományának növekedése meghaladja a 10 %-ot. Ennél is nagyobb - 19,4 %-os - a készletekből lekötött rész növekedésének dinamikája.

Az induló vagyon 1975 évben 169.382 e Ft-ról 227,815 e Ft-ra nőtt.

A jövedelem alakulása

	1.000 Ft-ban	
Tevékenységek	Értékesítés önköltsége	Árbevétel
Ipari tevékenység	70.823	115.751
Építőipari tevékenység	5.264	8.065
Mező és erdőgazdaság	93.463	115.405
Szállítás, hírközlés	1.754	2.675
Belkereskedelem	141.758	160.340
Egyéb tevékenység	625	1.332
	313.687	403.586
Fel nem osztott költség és egyéb ráfordítás	69.068	
Különféle egyéb bevételek		15.383
Nyereség	36.214	
Összesen:	418.969	418.969

A fel nem osztott költségek (26.467 e Ft) aránya 8,4 %.

A nyereség az árbevétel 9 %-át teszi ki.

Az ágazati eredmény (fedezeti összeg) 22,3 %.

A jövedelem felosztása

	1974.	1975.	Növe- kedés	Csökke- nés
Szövetkezeti eredmény	41.146	36.214		4.932
Munkadíjak	73.588	81.061	7.473	
<b>Bruttó jövedelem</b>	<b>114.734</b>	<b>117.275</b>	<b>2.541</b>	
<u>Felosztása:</u>				
Községfejl. hozzájárulás	1.106	1.171	65	
Szoc. alap	2.210	963		1.247
Kulturális alap	787	541		246
Fejlesztési alap	19.107	18.760		347
Részesedési alap	81.772	88.665	6.893	
<u>Ebből: Tagok</u>	42.816	47.333	4.517	
Alkalmazottak	38.956	41.332	2.376	
Központi elvonás	2.612	4.235	1.623	
Biztonsági tartalékolás	6.514	1.617		4.897
Növekedés	7.598	4.865		2.733
Csökkenés	1.084	-3.248	2.164	
Kötelező tartalékalap	645	1.323	678	
	114.753	120.523	--	--
Felhasznutáni veszteség	19	--	--	19

Jövedelemfelosztásban negatív vonásként mutatkozik a csökkenő szövetkezeti eredmény (12,0 %) mellett a munkadíjak, illetve tag és alkalmazotti részesedés emelkedése (10,2 %). Ennek további kihatása volt az is, hogy több halászati termelőszövetkezetnek jövedelemnövekményadót kellett fizetnie. A halászati tsz-ek 1975 évre 1.544 e Ft jövedelemnövekményadót fizettek.

A fejlesztésre tartalékolás mértéke nem emelkedett, hanem valamelyest csökkent. Erőteljes csökkenést mutat a jövedelembiztonsági tartalékolási arány.

A részesedési és fejlesztési alap aránya is kedvezőtlenebb az előző évinél, aminek oka a nyereség csökkenése.

	1974	1975
Részesedési alapra felhasznált	81 %	82 %
Fejlesztési alapra "	19 %	18 %
	100 %	100 %

#### Létszámalakulás, átlagjövedelem

A taglétszám 1975 év végén 1441 fő, az alkalmazottak száma 1461 fő volt. Javulás mutatkozik a tag-alkalmazotti arányban, bár a helyzet még nem kielégítő.

	Ft-ban			
	1974	1975	Növekedés	Csökkenés
Tag átlagjövedelem	30.430	32.847	2.417	
Alkalmazotti átlagjövedelem	24.956	28.290	3.334	

#### A IV. ÖTÉVES TERV IDŐSZAKÁBAN ELÉRT FEJLŐDÉS

Az 1975 év a IV. ötéves terv záró éve volt. E tervidőszak számszerű adatait a csatolt táblázatok részletezik.

Ezek a számok dinamikus fejlődésről tanuskodnak:

- Az eszközök mérlegszerinti értéke	231.464 e Ft-ról
	336.839 e Ft-ra 45,5%-kal
- <u>ezen belül</u> : az állóeszközérték	124.677 e Ft-ról
	162.967 e Ft-ra, 29,9 %-kal
a forgóeszközérték	106.787 e Ft-ról
	174.872 e Ft-ra 63,8%-kal

nőtt.

- Az árbevétel 287.902 e Ft-ról 403.568 e Ft-ra 40,2 %-kal
- a szöv.nyereség 29.292 e Ft-ról 36.214 e Ft-ra 23,6 %-kal
- a bttó jöved. 102.338 e Ft-ról 117.275 e Ft-ra 14,6 %-kal

emelkedett.

A dolgozók évi jövedelme

- tagoknál                    29.238 Ft-ról 32.847 Ft-ra 12,3 %-kal
- alkalmazottaknál        25.657     "     28.290 Ft-ra 10,3 %-kal

növekedett.

A fejlesztésre tartalékolt összeg 5 év alatt 59.904 e Ft-ot tesz ki, a jövedelembiztonsági tartalék 1975 év végén 27.728 e Ft.

Növekedett az eszköz és munka hatékonysága, új termelőkapacitások alakultak ki és kialakulóban van a halhustermelés - előfeldolgozás - feldolgozás vertikális rendszere.

Tisztelt Küldöttközgyűlés !

Kérjük az 1975. évi termelési és közgazdasági együttes beszámoló elfogadását.

Bencze Ferenc  
titkár

dr. Szendrényi Zoltán  
főkönyvelő



TERMELÉSI TÁBLÁZATOK

---

K I  
A HALÁSZATI TERMELŐSZÖVETKEZ  
(Duna-m

H T S Z neve		Ponty	Amur	Busa	Süllő	Harcsa
Előre	K	79	5	3	58	19
	B	420	18	101	-	4
Összesen:		499	23	104	58	23
Uzó Falu	K	36	-	-	1	3
	B	610	43	629	3	4
Összesen:		646	43	629	4	7
Kék Duna Összesen:	K	5	-	-	16	4
Ságvári Összesen:	K	44	-	4	19	3
Vörös Csillag	K	24	2	-	21	1
	B	66	20	14	2	1
	T	1221	866	419	-	16
Összesen:		1311	888	433	23	18
Béke	K	29	5	44	31	-
	B	1101	92	360	23	31
Összesen:		1130	97	410	54	31
Uj Élet	K	142	81	64	90	24
	T	832	95	28	-	1
Összesen:		974	176	92	90	25
Petőfi	K	46	1	1	23	8
	B	717	12	62	6	9
Összesen:		763	13	63	29	17
Duna összes:	K	405	94	116	259	62
	B	2914	185	1172	34	49
	T	2053	961	447	-	17
Összesen:		5372	1240	1735	293	128

Jelmagyarázat: K= külterjesen kezelt víz (horgászok által is látogatott), B= tógazdaság

## 1.sz. táblázat (A)

Országos összesített

## M U T A T Á S

HÉTEK 1975. ÉVI HALFOGÁSÁRÓL (q)

enti szövetkezetek)

Csuka	Angolna	ŐN	Kecse- ge	Márna	Compó	Vegyes fehér	Törpe harcsa naphal	Kárász	Össze- sen	%
61	101	35	1	66	6	1462	-	18	1914	77,1
8	-	-	-	-	2	11	-	5	569	22,9
69	101	35	1	66	8	1473	-	23	2483	100,0
17	-	25	-	10	-	139	-	-	231	15,1
-	-	-	-	-	3	-	-	-	1292	84,9
17	-	25	-	10	3	139	-	-	1523	100,0
9	-	10	-	51	-	730	2	-	827	100,0
26	-	-	9	9	-	579	-	-	693	100,0
5	-	12	13	46	-	575	-	-	699	21,0
-	-	-	-	-	-	-	-	-	103	3,0
-	-	3	-	-	-	-	-	-	2525	76,0
5	-	15	13	46	-	575	-	-	3327	100,0
1	13	7	-	-	-	540	78	12	760	28,7
6	-	-	-	-	1	92	173	2	1887	71,3
7	13	7	-	-	1	632	251	14	2647	100,0
114	26	-	-	4	13	408	223	241	1490	59,6
-	-	-	-	-	-	254	-	-	1010	40,4
114	26	-	-	4	13	522	223	241	2500	100,0
35	3	13	-	1	-	273	35	77	516	36,7
9	-	-	-	-	-	24	23	26	888	63,3
44	3	13	-	1	-	297	58	103	1404	100,0
268	143	102	23	187	19	4766	338	348	7130	46,3
23	-	-	-	-	6	127	196	33	4739	30,7
-	-	3	-	-	-	54	-	-	3535	23,0
291	143	105	23	187	25	4947	534	381	15404	100,0

belterjesen kezelt holtág, víztároló (horgászok által nem látogatható)

HALÁSZATI TERMELŐSZÖVETKEZETEK VIZTERÜLETEI  
1975 évben (ha)

Htsz neve	Extenzív	Belterjes	Tó- gazdaság	Összesen
1. Előre	5478	64	-	5542
2. Uszó Falu	2010	46	-	2056
3. Kék Duna	4844	-	-	4844
4. Ságvári	3810	20	-	3830
5. Vörös Csillag	3533	11	80	3624
6. Béke	1542	344	-	1886
7. Uj Élet	2894	160	99	3153
8. Petőfi	1251	50	-	1301
Dunai htsz-ek	25362	695	179	26236
9. Rákóczi	2690	-	39	2729
10. Alkotmány	2406	144	17	2567
11. Tiszavirág	1114	-	-	1114
12. Délborsodi	1420	155	-	1575
13. Magyar-Szovjet Bar.	948	-	-	948
14. Felszabadulás	3801	88	54	3943
15. Virágzó	266	48	78	392
16. Tisza	2340	207	-	2547
Tiszai htsz-ek	14985	642	188	15815
17. Viharsarok	1930	134	185	2249
18. Bocskai	761	115	304	1180
19. Törekvés	24	-	-	24
20. Szövetség	-	-	100	100
Egyéb htsz-ek	2715	249	589	3553
Összesen:	43062	1586	956	45604

HALÁSZATI TERMELŐSZÖVETKEZETEK  
TERMELÉSI ÖSSZEHASONLÍTÁSA A  
IV. ÖTÉVES TERVIDŐSZAK ALATT

Megnevezés	1971 q	1972 q	1973 q	1974 q	1975 q
Kifogott hal	35670	34894	34527	39143	43368
I. rendű	21541	22512	24011	28531	32212
II. rendű	14129	12382	10516	10612	11156
Természetes vizből	13646	11048	10004	10510	16611
Holtágból	8873	9206	8214	13940	11146
Tógazdaságból	13151	14640	16309	14693	15611
Ósi eszközökkel kifogva	21321	18613	33542	38290	42468
Elektr. géppel	1198	1641	984	853	900
Piaci értékesítés	22549	24153	19741	21574	23022
Halász csárdában	4476	3705	3311	4364	4950
Feldolgozás	126	31	20	1276	3940
Termelési érték mFt	62668	62149	59747	73855	81643

Halászati termelő- szövetkezet	ha	K I H E L Y E Z É S						
		T E R V			T É N Y			
		Ponty q	Növ.evő q	Egyéb q	Ponty q	Növ.evő q	Egyéb q	ha kg
VÖRÖS CSILLAG	80	458	135	16	478	140	13	789
UJ ÉLET	99	246	15	-	143	14	-	160
RÁKÓCZI	39	94	18	13	96	29	-	320
ALKOTMÁNY	17	70	5	2	85	8	2	558
FELSZARADULÁS	54	190	7	-	193	27	-	410
VIRÁGZÓ	78	132	93	14	325	193	-	664
VHARSAROK	185	421	362	2	502	568	-	578
BOCSKAI	304	874	10	11	871	30	4	298
SZÖVETSÉG	100	151	67	2	203	81	4	288
ÖSSZESEN:	956	2636	712	60	2896	1090	23	419

MEZŐGAZDASÁGI  
TERMELŐSZÖVETKEZETEK

VÖRÖSMARTY	144	295	41	-	302	76	-	332
PETŐFI Szakm.	40	131	30	-	131	35	-	415
EGYESÜLT LADI	223	306	100	17	358	115	5	214
ALKOTMÁNY töm.	841	1925	167	52	2197	183	50	289
MGTSZ ÖSSZ.:	1248	2657	338	69	2988	409	55	277
MINDÖSSZESEN	2204	5293	1050	129	5884	1499	78	339

gazdasági haltermelés kiértékelése

		Természetes hozam		TAKARMÁNY					Összes szaporulat		
Terv Tény %	Terv	Tény	TERV	TÉNY	TERV	TÉNY	%	TERV	TÉNY	%	
	kg/ha	kg/ha	Kem.ért. kg	Kem.ért. kg	Tak.után q	halh. q		q	q		
104	654	1109	2460	3526	703	1000	143	1226	1894	154	
60	305	250	1701	1925	489	551	115	791	799	101	
100	950	525	1820	1829	520	523	100	880	727	83	
123	55	565	340	274	97	78	81	192	174	91	
112	426	860	1035	1083	295	310	105	525	717	137	
216	222	∅	1866	1503	530	430	81	769	420	55	
136	268	608	2779	2343	794	669	84	1290	1794	136	
101	336	215	7490	9222	2140	2635	123	3054	3361	110	
131	740	692	3140	3131	900	900	100	1640	1592	97	
118	408	459	22631	24836	6468	7096	110	10367	11478	111	

113	400	740	2281	2850	650	814	125	1241	1878	151
100	430	760	735	2000	210	572	272	539	874	157
113	182	125	2106	2451	601	700	115	1007	979	97
113	225	293	13100	11400	3743	3257	87	5625	5720	102
113	257	330	18222	18701	5204	5343	103	8412	9451	112

115	322	339	40853	43537	11672	12439	107	18779	20929	111
-----	-----	-----	-------	-------	-------	-------	-----	-------	-------	-----

halászati és mezőgazdasági tagszö

SZAPORULAT 1 ha-on		ÖSSZES SZAPORULAT				ÖSSZES TERMÉS	
TERV	TÉNY	TERMÉSZ. HOZAM	%	Kem.ért. tak. után	%	TERV	TÉNY
q	q	q		q		q	q
15	24	894	48	1000	52	1835	2525
8	8	248	32	551	68	1052	956
26	19	205	28	522	72	1005	852
11	10	96	55	78	45	269	269
10	13	407	56	310	44	722	932
10	5	-	-	420	100	921	937
7	10	1125	63	669	37	2075	2864
10	11	726	33	2635	67	3949	4266
16	16	692	45	900	55	1860	1880
11	12	4393	39	7085	61	13706	15481

9	13	1068	56	810	44	1737	2256
13	22	303	35	571	65	700	1040
4,5	4,4	279	29	700	71	1430	1457
6,3	6,8	2463	44	3257	56	7769	8150
6,7	7,6	4113	44	5338	56	11636	12903

8,5	9,5	8506	41	12423	59	25342	28384
-----	-----	------	----	-------	----	-------	-------



%	ÖSSZES TERMELÉS BŐL										Kihely.
	Ponty		Növényevő		Egyéb		Ponty	Növ.evő	1 kg szap.ra ké.tak.	Vad-hal	Termés szorzó-szám
	TERV	TÉNY	TERV	TÉNY	TERV	TÉNY	TÉNY				
	q	q	q	q	q	q	%	%	kg	q	
138	1300	1221	518	1288	17	16	49	51	1,9	-	
91	992	832	60	120	-	4	88	12	2,4	54	6
85	711	654	253	174	41	24	77	33	2,5	-	7
100	192	269	45	-	32	-	-	-	1,6	50	3
127	677	783	45	149	-	-	84	16	1,5	5	4,2
102	689	407	285	522	34	8	45	55	3,5	21	1,8
138	1188	1516	877	1345	10	3	53	47	1,3	-	2,7
108	3849	4191	82	62	18	13	98	2	2,7	-	4,7
101	1406	1082	444	788	10	10	58	42	2	-	6,5
113	11004	10955	2609	4448	162	78	71	29	2,16	130	3,9

130	1557	1995	150	231	-	30	90	10	1,5	-	6
148	505	392	147	645	-	3	38	62	2,3	-	6,2
102	1070	999	350	438	10	20	68	32	2,5	-	3
105	7375	7145	296	838	98	167	89	11	2	54	3,4
111	10507	10531	943	2152	108	220	81	19	2	54	3,7

112	21511	21486	3552	6600	270	298	76	24	2,1	184	3,8
-----	-------	-------	------	------	-----	-----	----	----	-----	-----	-----

HALÁSZATI TERMELŐSZÖVETKEZETEK 1976.dec.31-ig  
TERVEZETT TERMELÉSE  
(Tógazdaság + természetes víz)

H T S Z	1976 terv	1970-73		1974		Emelk.1975.		Emelk.
		átlaga	Emelk.	q	%	q	%	
		q	%	q	%	q	%	
Előre	3000	2434	23	2287	31	2483	21	
Uszó Falu	1500	844	78	1160	29	1523	2/	
Kék Duna	1000	825	21	754	32	827	21	
Ságvári	2300	848	171	996	130	693	231	
Vörös Csillag	3600	2632	36	3582	0	3327	8	
Béke	3600	2125	69	2474	45	2647	36	
Uj Élet	3600	2360	52	1817	98	2500	44	
Petőfi	1500	704	113	777	93	1404	7	
<b>Duna összesen:</b>	<b>20100</b>	<b>12768</b>	<b>57</b>	<b>13847</b>	<b>45</b>	<b>15404</b>	<b>30</b>	
Rákóczi	1600	810	97	1041	53	1049	52	
Alkotmány	3000	1680	78	1841	62	2436	23	
Tiszavirág	1000	810	23	694	40	963	4	
Délborsodi	2600	1035	151	1067	143	1566	66	
November 7	?	(730)	?	(543)	-	633	?	
Felszabadulás	4000	4010	32	3455	15	3518	13	
Virágzó	2000	754	165	1755	13	1368	46	
Tisza	3000	2161	38	1893	58	2301	30	
<b>Tisza összesen:</b>	<b>17200</b>	<b>10260</b>	<b>67</b>	<b>11746</b>	<b>46</b>	<b>13834</b>	<b>24</b>	
Viharsarok	6000	4060	47	5343	12	6776	(12)	
Bocskai	6500	4670	39	5549	17	5300	22	
Törekvés	?	(765)	?	(235)	-	174	?	
Szövetség	2200	1510	45	1880	17	1880	17	
<b>Egyéb összesen:</b>	<b>14700</b>	<b>10240</b>	<b>43</b>	<b>12772</b>	<b>15</b>	<b>14130</b>	<b>4</b>	
<b>Mindösszesen:</b>	<b>52000</b>	<b>33268</b>	<b>56</b>	<b>38365</b>	<b>35</b>	<b>43368</b>	<b>19</b>	

## HALÁSZATI TERMELŐSZÖVETKEZETEK PÖNTYFOGÁSA

IV. ötéves tervidőszakok alatt

Szövetkezet	1971. q bázis	1972. q	1973. q	1974. q	1975. q	%
Előre	391	354	316	354	499	127
Uszó Falu	59	23	2	522	646	1095
<del>Kék Duna</del>	4	3	3	2	5	125
Ságvári	126	142	14	160	44	34
Vörös Csillag	132	124	128	119	90	68
Béke	1027	882	1001	1362	1130	110
Uj Élet	112	56	65	89	142	126
Petőfi	31	26	16	327	763	2461
Törekvés	156	129	125	106	127	81
10 Rákóczi	24	23	6	17	25	104
Alkotmány	23	28	33	799	679	2952
Tiszavirág	19	16	16	40	140	737
Délborsodi	25	30	22	855	953	3812
November 7 (Május 1)	86	38	14	57	31	36
Felszabadulás	657	733	79	1033	1008	153
Virágzó	162	270	200	177	150	92
Tisza	285	276	266	263	211	74
Viharsarok	289	284	254	88	235	81
19 Bocskai	84	62	77	738	884	1050
Összesen:	3692	3499	2635	7108	7762	210

1975. évi TERMÉSZETESVIZI HALFOGÁS  
KIÉRTÉKELÉSE (q)

HTSZ megnevezése	Terv	Tény	%	Megjegyzés
1. Előre	2300	2483	108	-
2. Uszó Falu	2136	1523	71	Belterjes vizekkel
3. Kék Duna	740	827	112	-
4. Ságvári	1102	693	62	Belterjes vizekkel
5. Vörös Csillag	985	862	81	" "
6. Béke	2300	2647	115	" "
7. Uj Élet	1700	1490	87	" "
8. Petőfi	1171	1404	120	" "
Dunai Htsz-ek összesen:	12434	11869	95	
9. Rákóczi	650	197	30	Belterjes vizekkel
10. Alkotmány	1366	2117	155	" "
11. Tiszavirág	837	963	115	-
12. Délborsodi	2910	1566	53	Belterjes vizekkel
13. November 7	633	633	100	-
14. Felszabadulás	2486	2581	104	Belterjes vizekkel
15. Virággzó	944	410	43	" "
16. Tisza	2400	2301	95	" "
Tiszai Htsz-ek összesen:	12226	10768	88	
17. Viharsarok	3215	3912	121	Belterjes vizekkel
18. Bocskai	1211	1034	85	" "
19. Törekvés	244	174	71	-
Egyéb Htsz összesen	4670	5120	109	
Mindösszesen:	29330	27757	94	

MÁRNA ÉS KECSEGE FOGÁSÁNAK ALAKULÁSA FOLYÓVIZEK BEN (kg)  
1961-1975.

MÁRNA

	1961	1962	1963	1964	1965	1966	1967	1968	1969	1970	1971	1972	1973	1974	1975
DUNA	44828	34820	32797	31151	21361	40167	27328	24294	17285	15506	14896	13145	14852	11929	18700
TISZA	14485	12313	18745	13380	9346	9309	13428	9279	12292	11537	11803	8426	6346	4414	2500
KÖRÖSÖK	-	53	6	9	300	551	1313	1286	-	-	-	-	640	457	800

KECSEGE

	1961	1962	1963	1964	1965	1966	1967	1968	1969	1970	1971	1972	1973	1974	1975
DUNA	8029	2875	2051	1675	983	799	670	575	719	775	595	1125	2098	2877	2300
TISZA	11413	6651	5312	2568	2329	1042	3431	2875	3180	1669	2135	1760	4645	1522	2300
KÖRÖSÖK						163							266	131	1300

	1971				1972		
	ha	terv	tény	%	ha	terv	tény
Vörös Csillag	78	1070	1277	119	80	1300	1696
Uj Élet	86	768	475	61	86	1098	815
Rákóczi	43	471	640	135	40	654	600
Alkotmány	161	990	1012	102	168	1892	1237
Virágzó	-	-	-	-	77	109	109
Felszabadulás	54	735	636	86	53	661	918
Viharsarok	128	1400	1168	83	105	1382	796
Bocskai	431	3105	3603	116	379	3712	4088
Törekvés	5	90	115	125	5	80	113
Szövetség	98	1572	1630	103	98	1460	1503
November 7.	11	64	69	101	11	75	128
Tiszavirág	17	240	487	202	23	228	423
Délborsodi	155	1020	1200	119	155	1070	1070
Uzó Falu	46	233	360	156	43	1864	760
<b>ÖSSZESEN:</b>	<b>1313</b>	<b>11758</b>	<b>12672</b>	<b>107</b>	<b>1323</b>	<b>15585</b>	<b>14256</b>

+ ) 1974-75 években belterjes holtágak és víztárolók nélkül

9.sz. táblázat

## MÉZELŐK EREDMÉNYEI

1971-1975<sup>+</sup>

%	1973				1974				1975			
	ha	terv	tény	%	ha	terv	tény	%	ha	terv	tény	%
130	80	1261	1796	142	80	1352	2584	191	80	1835	2525	138
74	93	970	1078	111	99	682	615	90	99	1052	956	91
91	69	703	656	93	39	752	817	108	39	1005	852	85
65	169	1632	1425	87	25	219	281	128	17	269	269	100
100	92	1196	631	53	92	1250	1142	91	78	921	937	102
138	142	1504	2057	136	54	655	692	105	54	722	932	127
57	135	1284	1109	86	185	1884	2261	120	185	2075	2864	138
110	390	4610	4614	100	296	4297	4386	102	304	3949	4266	108
141	5	42	42	100	5	35	35	100	-	-	-	-
103	101	1440	1456	100	100	1840	1880	102	100	1860	1880	101
170	Természetes víz				természetes víz				természetes víz			
185	16	280	-	-	természetes víz				természetes víz			
100	155	1060	840	79	természetes víz				természetes víz			
40	46	733	605	82	természetes víz				természetes víz			
91	1493	16715	16309	97	975	12966	14693	113	956	13706	15481	113

HALÁSZATI TERMELŐSZÖVETKEZETEK ÖSSZES HALFOGÁSA  
A IV. ÖTÉVES TERVIDŐSZAKBAN  
(természetes víz + tógazdaság) q

HTSZ neve	1971 bázis	1972	1973	1974	1975	%
Előre	2611	2550	2385	2287	2483	95
Uszó Falu	888	1121	906	1160	1523	171
Kék Duna	988	709	714	754	827	84
Ságvári	1000	884	636	996	693	69
Vörös Csillag	2498	2661	2746	3582	3327	133
Béke	2340	2054	2307	2474	2647	113
Uj Élet	2392	2192	2152	1817	2500	104
Petőfi	900	753	486	777	1404	156
Duna összesen:	13617	12624	12332	13847	15404	113
Rákóczi	907	894	822	1041	1049	115
Alkotmány	1724	1926	1755	1841	2436	141
Tiszavirág	1083	995	419	694	963	89
Délborsodi	1504	1342	990	1067	1566	104
November 7.	840	548	162	543	633	75
Felszabadulás	2533	3263	3085	3455	3518	139
Virágzó	572	675	1147	1755	1368	239
Tisza	2235	2073	1824	1893	2301	103
Tisza összesen:	11398	11715	10204	12289	13834	121
Viharsarok	3772	3801	4488	5343	6776	179
Bocskai	4211	4551	5274	5549	5300	126
Törekvés	797	699	773	235	174	21
Szövetség	1630	1503	1456	1880	1880	115
Egyéb összesen:	10410	10554	11991	13007	14130	135
Mindösszesen:	35425	34893	34527	39143	<u>43368</u>	122



HALÁSZATI TERMELŐSZÖVETKEZETEK  
TÓGAZDASÁGI ÉS TERMÉSZETESVIZI FOGÁSA FAJONKÉNTI  
BONTÁSBAN  
5 év viszonylatában (q)

	1971 bázis	1972	1973	1974	1975	%
Ponty	14467	15796	14973	17787	18709	129
Amúr és busa	1898	3575	5656	7395	9943	524
Süllő	971	830	834	589	872	89
Harcsa	567	647	732	865	644	113
Csuka	2093	1041	615	1041	1352	64
Angolna	293	235	252	129	177	60
Ón	256	221	233	220	173	67
Kecsege	27	29	70	45	59	218
Márna	267	225	218	168	220	82
Compó	189	61	46	61	63	33
Elsőrendű összesen:	21028	22660	23629	28300	32212	153
Vegyes fehér	11798	10195	8313	8886	8343	70
Törpe harcsa	1190	942	841	946	1335	112
Egyéb	1654	1097	1744	1011	1478	89
Másodrendű összesen	14642	12234	10898	10843	11156	76
Mindösszesen:	35670	34894	34527	39143	43368	121

## IV/X HALÁSZATI ÁG JELELMZŐ MUTATÓI

1975. december 31.

Sor- szám	M e g n e v e z é s	1974		1975		A kiszámítás módja
		m e n n y i s é g		m e n n y i s é g		
a	b	c	d	e	f	g
1.	A gazdasági évben kifogott hal összssulya	39143	43368	q		termelési statiszt jelentés
2.	Ebből elsőrendű	28531	32212	q		termelési statiszt. jelentés
3.	Ebből másodrendű	10612	11156	q		termelési statiszt. jelentés
4.	Az összefogás negyedéves megoszlása					
5.	I. negyedév	3379	2481	q		
6.	II. negyedév	4468	4980	q		az 1. sor bontása
7.	III. negyedév	4474	4006	q		
8.	IV. negyedév	26822	31901	q		
9.	Az elsőrendű halfogás negyedéves megoszlása					
10.	I. negyedév	1336	1058	q		
11.	II. negyedév	1118	1824	q		a 2. sor bontása
12.	III. negyedév	1814	1906	q		
13.	IV. negyedév	24262	27424	q		
14.	Másodrendű hal negyedéves megoszlása					
15.	I. negyedév	2043	1423	q		
16.	II. negyedév	3350	3156	q		a 3. sor bontása
17.	III. negyedév	2660	2110	q		
18.	IV. negyedév	2560	4477	q		
19.	Az összhalfogásból ősi eszközökkel kifogva	38290	42468	q		az 1. sor bontása
		853	900	q		az 1. sor bontása

20.	Az összhalfogásból elektromosgéppel kifogva	853	900	q	az 1.sor bontása
21.	Az elektromosgéppel kifogott halból jó hal	579	610	q	a 2.o.sor bontása
22.	Az elektromosgéppel kifogott halból II. rendű	274	290	q	a 2.o.sor bontása
23.	Az összhalfogásból piaci értékesítés	21574	23022	q	az 1.sor bontása
24.	Az összhalfogásból felhasznál. halászcserájában	4364	4950	q	az 1.sor bontása
25.	Az összhalfogásból felhasználva konzervüzemben	1276	3940	q	az 1.sor bontása
26.	Az összhalfogásból apadás vagy romlás	673	710	q	az 1.sor bontása
27.	A szöv.terrnésztes vizterülete ütemterv szerint	46739	44648	kh	ütemtervből
28.	1 kh vizterületre eső halfogás absz. súlyban	84	97	kg	1 sor : 27.sor x 100
29.	1 kh vizterületre eső halfogás elsőrendű halból	61	74	kg	2 sor : 27.sor x 100
30.	1 kh vizterületre eső halfogás II. rendű halból	23	25	kg	3.sor : 27.sor x 100
31.	A szövetkezet taglétszáma	1571	1441	fő	
32.	Halászati ágazatban foglalkoztatva	660	720	fő	31.sor bontása
33.	Csárdában foglalkoztatva	124	210	fő	31.sor bontása
34.	Ipari tevékenységben foglalkoztatva	290	279	fő	31.sor bontása
35.	Egy halásztagra eső halfogás absz. súlyban	5930	6023	kg	1.sor bontása
36.	Tógazdaság vizterülete	975	956	kh	
37.	Tógazdaságban kifogott hal összszulya	14693	15611	q	1.sor bontása
38.	Halászatban kifogott hal összszulya	10510	16611	q	1.sor bontása
39.	Tógazdaságban kifogott hal összszulya	13940	11146	q	1.sor bontása
40.	A halászat termelési értéke	73855	81643	Ft	

MÉRLEGADATOK ÖSSZESÍTŐ  
TÁBLÁZATAI

Sor- szám	E S Z K Ö Z Ö K	Év elején	Tárgyidősz végén
01.	Állóeszközök nettó értéke	133.153	143.742
02	Beruházások	6.740	8.183
03	Anyagok, fogyóeszk., gyártóeszk., göngy.	32.396	38.961
04	Állatok	6.825	9.743
05	Ipari befejezetlen és félkésztermék	1.314	1.067
06	Építőipari befejezetlen termelés	55	317
07	Állatok, mg. befejezetl. term. és készterm.	37.323	42.232
08	Ipari késztermék	1.710	1.634
09	Áruk	4.827	6.144
10.	Elszámolási betétszámla	26.613	35.528
11.	Elkülönített bankszámlák	14.801	12.530
12.	Egyéb gazdálkodási betétszámlák	906	1.245
13.	Pénztár	389	480
14.			
15.	Beruházási betétszámla	8.334	10.042
16.	Értékpapírok	3	2
17	Belföldi vevők	18.394	17.883
18			
19	Vagyoni hozzájárulás egyszeri társaságban	647	1.599
20	Vagyoni betét közös vállalatban	55	55
21			
22			
23	Elszámolások munkavállalókkal és tagokkal	2.102	2.522
24	Költségvetési elsz. miatti követelések	2.011	275
25			
26	Egyéb elszámolások az áll. költségvetéssel	88	
27.	Kétes követelések	484	746
28	Egyéb aktív elszámolások	4.886	1.203
29	Átmenő aktívák	466	405
30			
31			
32			
33	Jóléti állóeszközök és készletek	302	301
34	Veszteség	101	
35.	<b>ESZKÖZÖK ÖSSZESEN</b>	<b>304.925</b>	<b>336.839</b>

ak	Sor- szám	F O R R Á S O K	Év elején	Tárgyidőszak végén
	36	Állóeszközök alapja	144.152	155.000
	37	Állóeszközök ártámogatása	14.921	20.662
	38	Állóeszközök alapjának évközi változásai	12.188	11.308
	39	Állóeszközök alapja áll. támogatásból	4.517	9.628
	40	Beruh.hitelből megvalósított beruh. elsz.	6.043	6.313
	41	Forgóeszközök alapja	54.699	64.467
	42			
	43			
	44	Forgóalap pótló és forgóa.megelőleg.hitel	4.992	4.792
	45	Tartalékalap	24.326	27.815
	46	Részesedési alap	809	1.175
	47	Fejlesztési alapok	- 5.258	- 9.024
	48	Egyéb alapok	2.720	2.256
	49	Elkülönített alapok	811	4.117
	50	Beruházások alapja		4.346
	51			
	52	Vállalati beruh. folyósítások	9.542	8.202
	53	Beruházási szállítók	1.258	351
	54	Forgóeszköz hitel	201	4.615
	55	Belföldi szállítók	13.003	14.043
	56			
	57			
	58	Munkabéreelszámolás	3.824	3.361
	59	Adótartozások	5.294	5.717
	60			
	61	Egyéb elszámolások az áll.költségvetéssel	9	7
	62	Társadalombizt. kötelezettség	721	1.105
	63	Egyéb passzív elszámolások	6.065	13.346
	64	Átmenő passzívák	467	672
	65			
	66			
	67			
	68	Jóléti állóeszközök és készl. alapja	302	301
	69	Nyereség	41.247	36.214
	70	<b>FORRÁSOK ÖSSZESEN</b>	<b>304.925</b>	<b>336.839</b>

A vállalati (szövetkezeti) induló vagyon alakulása  
1975. december 31.

Ezer Ft-ban

Sor- szám	M e g n e v e z é s	Összeg
71	Állóeszközök alapja	143155
72	Beruházási eszközök alapja	11845
73	Állóeszközök ártámogatása	- 20662
74	Állóeszközök alapjának évközi változásai	+ 11308
75	Beruh. hitelből megvalósított beruh.elsz.	- 6313
76	Fejlesztési alap	+ 4835
77	Forgóeszközök alapja	63947
78	Forgóalap feltöltés elsz. beruh. hitelből	-
79	Részjegyalap	
80	Részjegyalapból fejl. elszámolása	
81	Tartalékalap	27815
82	Egyszerű társaságnak átadott eszk. alapja	1599
83	Közös vállalatnak átadott eszk. alapja	55
84	Kölcsönadott fejl.pénzeszk. alapja	
85	Egyszerű társaságban a tagok vagyoni hozzájár.	- 400
86	Jóléti állóeszk. és készletek alapja	301
87	<b>ÖSSZESEN</b>	<b>227815</b>
88	Az induló vagyon megállapított értéke	169382
89	Az induló vagyon növekedés	58433
90	változása csökkenés	

A mérleg eszköz és forrás oldalának egyező végösszege 336,839.758 Ft  
Az eredmény 36,212.853 Ft nyereség

Sor- szám	M e g n e v e z é s	Épüle- tek	Építmé- nyek	Ültetvé- nyek	Föld- terület, telke- sítés
01	Előző évi záróállomány	84876	55845	274	3384
02					
03	Nyitóállomány	84876	55845	274	3384
04	Uj állóeszközbesz. és létesítés	9084	5303		27
05	Használt állóeszköz vétele	1276	856		178
06	Nö- ve- ke- dés				
07	Térítés nélküli átvétel				
08	Gazdasági társulás céljára átvétel				
09	Átszervezés miatti átvétel				
10	Átminősítés és átsorolás	335	124		200
11	Egyéb növekedés	76	29		
12	Összes növekedés	10771	6312		405
13	Selejtezett, megsemmisült állóeszk.	117	423		
14	Eladás	1558			
15	Csök- ke- nés				
16	Térítés nélküli átadás				
17	Gazdasági társulás céljára átadás				
18	Átszervezés miatti átadás				
19	Átminősítés és átsorolás	253	129		
20	Egyéb csökkenés	762	1		21
21	Összes csökkenés	2690	553		21
22	Tárgyévi záróállomány	92957	61604	274	3768
23	0-ra leirt állóeszk. nyitóállomány				
24	Tárgyévben 0-ra leirt állóeszközök				
25	0-ra leirt állóeszközből értékesítés -				
26	0-ra leirt állóeszk. tárgyévi egyéb csökk.				
27	0-ra leirt állóeszközök záróállománya				
28	Beruházási ártámogatás				
29	Nyitóállománya	5479	3882	34	919
30	Záróállománya	6509	6900	34	919



I/a. sz. melléklet

## KÖZ-ÁLLOMÁNY ALAKULÁSA

1975. évben

Ingat- lanok össze- szen	Erő- gép és erőmű- ber.	Egyéb gép és ber.	Száll. és hirk. ber.	Igazg. és egyéb felsz.	Gépek, ber. össze- sen	Jár- művek	Üzem- körön kívüli	Bttó ért. össze- sen	Beruh. ártá- mogatás	Érték- csökke- nés
állóeszközök bruttó értéke										
144379	9279	17474	2032	963	29748	17057	2292	193476	14921	45402
	250	984			1234	653		1887	1887	
144379	9529	18458	2032	963	30982	17710	2292	195363	16808	45402
14414	1243	3838	120	203	5404	3630	87	23535	3914	9342
2310	20	309			329	145	30	2814		
659		224	12		236	66		961		67
105		35			35	54		194	436	929
17488	1263	4406	132	203	6004	3895	117	27504	4350	10338
540	454	900	52	12	1418	596		2554	368	1838
1558		177			177	200	111	2046	99	981
382		698			698	205		1285		289
784	26	478		20	524	417		1725	30	1778
3264	480	2253	52	32	2817	1418	111	7610	497	4886
158603	10312	20611	2112	1134	34169	20187	2298	215257	20661	50854
1846					2847	2891	379	7963		
78					610	547		1235		
					40	51		91		
1924					3417	3387	379	9107	889	
10314	2510	829	9		3348	1213	36	14921		
14362	2711	1675	9		4395	1868	36	20661		

Országos összesített

1/a. sz. melléklet

ÁLLÓESZKÖZÁLLOMÁNY ALAKULÁSA  
1975. évben

Ezer forintban

Sor- szám	M e g n e v e z é s	Ingatlanok összesen	Gépek, berend, összesen	Járművek	Üzemkörön kívül	Összesen
28	Előző évi záróállomány	28522	9852	6522	506	45402
29	Értékatatok folyamatos helyes- bitésének egyenlege					
30	Nyitóállomány	28522	9852	6522	506	45402
31	Tárgyévi értékcsökkenés +	4223	2661	2404	54	9342
32	Tárgyévi egyéb növekedés +	924	60	9	3	996
33	Tárgyévi csökkenés -	1042	2313	1455	76	4886
34	Tárgyévi záróállomány	32627	10260	7480	487	50854

Jóléti állóeszközök állományának alakulása		Ezer forintban	
Sor- szám	M e g n e v e z é s	Bruttó érték	Nettó érték csökkenés
35	Jóléti állóeszközök nyitóállománya	172	18
36.	Jóléti állóeszközök záróállománya	171	27
37	Jóléti állóeszk. évközi változás		
38	Új állóeszk. beszerzés		154
	Kiselejteztelt, meg- semmisült állóe.		144
39	Tárgyévi értékcsökkenés		10

I/1. sz. melléklet  
KÉSZLETEK ALAKULÁSA

1975. december 31

Ezer forintban

Sor- szám	M e g n e v e z é s	Év elején		Év végén		Tárgyévi ter- elésben történt felhaszn.értéke
		Összesen	Ebből: tartósan lekötött eszközért.	Összesen	Ebből: tartósan lekötött eszközért.	
o1	Anyagok	16o18	1478o	19658	132o1	49o36
o2	Anyagárkülönbözet és külön felsz. + szállítási és rakodási	49	39	52	36	111
o3	költségek	-	29	45	45	
o4	<b>ANYAGOK ÖSSZESEN</b>	16o38	14819	19665	13192	49147
o5	Vás. mezé- és erdőgazd.term.	1553	426	2532	1766	18226
o6	Árkülönbözet és külön felszámított +	27	27	2	2	
o7	száll. és rakodási költségek	-		3	3	
o8	Vásárolt mező- és erdőgazd.eredetű készletek összesen	158o	453	2531	1765	18226
o9	Fogyóeszk.,gyártóeszk., göngy.	14778	13o94	16765	16474	6613
1o						
11						
12	Fogyóeszk., gyártóeszk., göngy. <b>ÖSSZESEN</b>	14778	13o94	16765	16474	6613
13	Tenyész- és igásállatok	6825	6763	9743	9743	482
14	Növendékállatok	5o11	3736	2498	2498	185
15	Hízóállatok	335	319	317	317	
16	Egyéb állatok	23864	1o795	29578	14o22	16959
17	Állatok készletérték különbözete	2852	1o9o	2945	1552	97
18		127	48	848	217	222

19	Növendék-, hizó- és egyéb állatok ÖSSZESEN	31935	15892	34490	18172	17019
20	Mezei Ieltár	2719	2719	3712	3712	1782
21	Egyéb befejezetlen termelés	1163	703	1491	178	568
22	Félkész termékek készletérték +					
23	különbözete	-		107		
24	Befejezetlen term. és félkész term. ÖSSZESEN	3882	3422	5096	3890	2350
25	Saját term. növ. term. termények	3137	2586	4233	4166	5129
26	Saját termelésü állati termékek	462	461	647	647	168
27	Saját termelésü erdőgazd. termékek	5	5	40		18
28	Saját termelésü ipari termékek	1727	380	1894	704	1055
29	Késztermékek készletérték +	189	6			
30	különbözete	-	710	1150	990	37
31	Késztermékek ÖSSZESEN	4585	2728	5664	4527	6333
32	Saját termelésü készletek összesen	40402	22042	45250	26589	25702
33	Áruk összesen	4827	3541	6144	4712	27123
34	Készletek ÖSSZESEN	84450	60712	100098	72475	127293
35	Készpénztartalékolás					
36	Vagyoni érdekeltség forgóeszközben		407		408	

## ÁLLÓESZKÖZÖK ÉS FORGÓESZKÖZÖK ALAPJÁNAK ALAKULÁSA

1975. évben

Ezer forintban

A) Állóeszközök alapjának alakulása

Sor- szám	Alapcsökkenés	Összeg	Sor- szám	Alapnövekedés	Összeg
01	Állóeszközök értékcsökkenése	9342	15	Nyitó állomány	133423
02	Alappal szemben leírt állóeszk.	699	16	Üzembehelyezett beruházások a) Saját forrásból	17409
03	Állóeszközök selejtezése és ért.	1408	17	b) Beruházás hitelből	1640
04			18	c) Állami kölcsönből	
05			19	d) Beruházási juttatásból	3955
06	Állóeszk. ártámogat. növekedése	4195	20	Tagok által behozott, állóeszk.	
07	Térítés nélküli, gazd.társ.céljára v. át- szervezés miatt állóeszk.átadás	55	21		
08	Fogyóeszköz átminősítés	144	22	Fogyóeszköz átminősítés	57
09	Leltári hiány	4	23	Leltári többlet	118
10	Állóeszk.értékatatok foly.helyesb.	106	24		
11			25		
12	Egyéb alapcsökkenés	496	26	Egyéb alapképzés	3276
13	Záróállomány	143429	27		
14	<b>ÖSSZESEN</b>	159878	28	<b>ÖSSZESEN</b>	159878

1/2.sz. melléklet

Ezer forintban

B) Forgóeszközök alapjának alakulása

Sor- szám	Alapcsökkenés	Összeg	Sor- szám	Alapnövekedés	Összeg
29			39	Nyitó állomány	54699
30			40		
31			41		
32	Állóeszközök átminősítés	57	42	Állóeszközök átminősítés	144
33	Készletértékelés	2	43	Készletértékelés	1704
34			44		
35			45	Középlejratu forgóalap meg- előleg.hitel törl. kapcsán	1400
36	Egyéb alapcsökkenés	906	46	Fejlesztési alaphól középfej, forgóalaphitel igénybevételk.	3038
37	Záró állomány	64470	47	Egyéb alapképzés	4450
38	<b>ÖSSZESEN</b>	<b>65435</b>	48	<b>ÖSSZESEN</b>	<b>65435</b>

RÉSZESEDÉSI, SZOCIÁLIS ÉS KULTURÁLIS ALAP ALAKULÁSA  
1975. évben

A) Részesedési alap alakulása			Ezer forintban		
Sor- szám	Alapcsökkenés (kiadások)	Összeg	Sor- szám	Alapnövekedés (bev.)	Összeg
01	Előző évvel kap.részesedés- ként tárgyévben kiadás	7301	10	Nyitóállomány	- 92
02	Nem nyugd. és nem járad.tagok pénzben és term.munkadíja	38325	11	Előző évi nyer.alapk.	7425
03	Nyugdíjas és járad.tagok pénzb.és term.munkadíja	2103	12	Nyereségből képzett alap helyesbitése	- 44
04	Nem nyugd. munkavállalók pénzbeni és term. bére	39211	13	Tárgyévben elsz.m-dij és alapmunkabér	81061
05	Nyugd.munkaváll. pénzbeni és természetbeni bére	1422	14	Tárgyévi eredményből alapképzés a) tagok kieg. rész.	6263
06	Egyéb csökkenés	206	15	b) alk.kieg.m-bére	1206
07	Záró állomány	- 218	16	c) részes.alaphiányra	154
08	Tárgyévi eredményből kép- zett összeg	7623	17		
09	Összesen	95973	18	Összesen	95973
B) Szociális alap alakulása			Ezer forintban		
19			29	Nyitó állomány	364
20	Gyermekáp. és betegs:tápp.	24	30	Előző évi nyer-ből alapk.	2190
21	TBC-s beteg tagok tám.	4	31	Nyereségből képz.alap helyesbitése	-243
22	Nyugd.és járad. segélyezésére	555	32		
23	Egyéb segélyezésre	461	33		
24	Tagok üdültetésére	103	34	Üdültetés bevétele	2
25	Egyéb szoc. ráfordításokra és beszerzésekre	240	35	Egyéb szoc.bevételek	7
26	Záró állomány	933	36	Tárgyévi eredm-ből alapk.	963
27	Tárgyévi eredm.képz.összeg	963	37		
28	Összesen	3283	38	Összesen	3283
C) Kulturális alap alakulása			Ezer forintban		
39	Kulturális beruházásokra	200	47	Nyitó állomány	537
40	Oktatási célra	38	48	Előző évi nyer-ből alapk.	787
41	Kulturális jellegű kiadásokra	581	49	Nyer-ből képz.alap hely.	-107
42	Sportcélra	33	50		
44	Záró állomány	460	52	Egyéb kult. bevételek	95
45	Tárgyévi eredm-ből képz.össz.	541	53	Tárgyévi eredm-ből alapk.	541
46	Összesen	1853	54	Összesen	1853

1/4. sz. melléklet

## TARTALÉKALAP ÉS EGYÉB ALAPOK ALAKULÁSA

1975. évben

## A) Tartalékalap alakulása

Sor-szám	Alapcsökkenés (felhasználás)	Összeg	Sor-szám	Alapnövekedés (képzés)	Összeg
01	Tartalékalap befizetés	392	14	Nyitó állomány	5
03	Veszteség elszámolása		16	Előző évi nyereségből alapképzés	494
04	Fejlesztési alapra		17	Nyereségből képzett alap helyesbitése	- 20
06	Záró állomány	87	19		
07	Összesen	479	20	Összesen	479

## B) Rendelkezésre álló tartalékalap

Sor-szám	Alapcsökkenés (felhasználás)	Összeg	Sor-szám	Alapnövekedés (képzés)	Összeg
08	Tárgyévi alapképzés	1323			
12	Rendelkezésre álló tartalékalap	1323			

## D) Biztonsági alap alakulása

50	Eredménypótlási feladat csökkentésére	332	56	Nyitó állomány	24321
51			57	Előző évi nyereségadó terhére alapkép.	7569
52	Részesedési alapra	1026	58	Nyereségből képzett alap helyesbitése	- 2486
53	Központosított bizt.tartalékalapra	372	59		54
54	Záróállomány	27728	60		
55	Összesen	29458	61	Összesen	29458



I/5.sz. melléklet

EREDMÉNYELSZÁMOLÁS  
1975. évre

A) Jövedelemfelhasználás		Ezer forintban
Sor- szám	M e g n e v e z é s	Jövedelem felhasználás Felhasználható jövedelem növekedésére
01	Szövetkezeti eredmény mérleg szerint	36214
02	Tagok munkadíja, alkalmazottak, alapszabványára	81061
03	Szövetkezeti bruttó jövedelem	117275
04	Városi és községi hozzájárulásra	1171
05	Szociális alapra	963
06	Kulturális alapra	541
07	Fejlesztési alapra	18760
08	tagok alapszabványára	38348
09	Részesedési tagok részvételére	6542
10	alkalmazottak alapszabványára	38666
11	alkalmazottak részvételére	1211
12	Nyugdíjas és járulékos tagok alap- és kiegészítésére	2443
13	Nyugdíjas és járulékos alkalmazottak alap- és kiegészítésére	1455
14	Jövedelemadóra	1483
15	Jövedelem növekményadóra	1547
16	Egyéb kötelezettségre	1205
17	Biztonsági alapra; alapszabványára	4865
18	Kötelező tartalékalapra	1323
19		
30	Összesen	120523

B) A részesedési és fejlesztési alap aránya		Ezer forintban	
Sor- szám	Megnevezés	Bázis Összeg	Index bázis = 100
21	Részesedési alap	81826	81,56
22	Fejlesztési alap	18501	18,44
23	Összesen	100327	100,00
		88665	82,54
		18760	17,46
		107425	101,40
		120523	107,07

Sor- szám	M e g n e v e z é s	Értékesítés	
		Értékesítés (szűkitett) önköltsége	Eladott beszer- értéke vállalko- teljesíté
01	Ipari tevékenység	60860	9963
02	Építőipari tevékenység	5210	54
03	Mezőgazdaság, erdőgazdálkodás, vízgazdálkodási tev.	88069	5394
04	Szállítási és hírközlési tevékenység	1754	
05	Belkereskedelmi tevékenység	37269	104489
07	Személyi és lakás-szolgáltatás, valamint egészség- ügyi és kulturális szolgáltatás, tevékenység	540	85
08	TEVÉKENYSÉGEK ÖSSZESEN	193702	119985
09	Fel nem osztott költségek		
10	Termelési adó		
11	Állóeszközökkel kapcsolatos veszteségek		
12	Vásárolt készletek selejtezése és leértékelése		
13	Hitelezési veszteségek		
14			
15	Elemi csapás okozta veszteség saját termelésű készletnél		
16	Elemi csapás okozta veszteség egyéb eszközökben		
17			
18	Műszaki fejlesztési alap képzés miatti eredményhelyesbités		
19			
20			
21	Előző éveket illető veszteségek		
22			
23	Egyéb ráfordítások		
24	ÖSSZES RÁFORDÍTÁS		
25	Nyereség		
26	ÖSSZESEN		

Sor- szám	Tájékoztató adatok	Export elsz.önköltsége		Export
		RB	Nem rubel elszámolásu	Rb exportra
45	Alaptevékenységből külföldre ért.	36	957	215
48	ÖSSZESEN	36	957	215

EREDMÉNYKIMUTATÁS  
1975. évre

Költsége	Értékesítés bevétele			Nettó árbevétel	
	Értékesítés elszámolt önköltsége	Értékesítés árbevétele	Árbevételbe beszámító árkiegés- szítés		Forgalmi adó
				-	
70823	116337			586	115751
5264	8065				8065
93463	113262	2143			115405
1754	2675				2675
141758	156985	6089		2734	160340
625	1332				1332
313687	398656	8232		3320	403568
26467	27	Állami visszatérítés			
20787	28	Pénzügyileg nem bonyolított dotáció			2247
1585	29				
474	30				
252	31				
	32	Állóeszköz hasznosítás bevétele			814
1358	33	Társulások és érdekeltségek nyeresége			463
885	34	Elemi csapás okozta veszt. térítése ÁB által			575
	35	Elemi csapás okozta veszt. egyéb térítés			606
2915	36	Műsz. fejl.alap felhasznál. miatti eredményhelyesb.			21
	37				
	38				
1422	39	Előző éveket illető nyereségek			6580
	40	Dolgozók munkabajjárása c. elsz. összeg			-
12923	41	Egyéb bevételek			4095
382755	42	ÖSSZES BEVÉTEL			418969
36214	43	Veszteség			-
418969	44	ÖSSZESEN			418969

Bevételekből  
m rubel

2555

2555

Sor- szám	M e g n e v e z é s	Értékesítés önköltsége	
		Értékesítés (szűkített) önköltsége	Eladott áruk beszerzési értéke (al- vállalkozói teljesítések)
01	Kapcsolódó tevékenységek árbevétele		
02	Belföldre értékesített növénytermelési termékek	5498	
06	Belföldre értékesített állatok és állati termékek	75582	5154
07	Külkereskedelmi vállalatnak értékesített állatok, állati termékek	4520	183
08	Külföldre értékesített állatok és állati termékek	407	
09	Belföldre értékesített erdőgazdálkodási termékek	41	
11	Erdőtelepítés, fásítás, erdőfelújítás	57	
12	Melléktevékenység értékesített terméke	955	57
14	Mezőgazdasági szolgáltatások számlázott értéke	1009	
16	Alaptevékenység összesen	88069	5394

## TÁS RÉSZLETEZÉSE

e

Ezer forintban

sége	Értékesítés árbevétele				
	Értékesítés elszámolt önköltsége	Értékesítés árbevétele	Árbevételbe beszámító árkiegészítés	Forgalmi adó (98)	Nettó ár- bevétel
					219256
5498		7699			7699
80736		92289	2143		94432
4703		9138			9138
407		904			904
41		67			67
57		107			107
1012		947			947
1009		2111			2111
93463		113262	2143		115405
			1 + 16. sor		334661

## II/b. sz. melléklet

## FEL NEM OSZTOTT KÖLTSÉGEK RÉSZLETEZÉSE

1975. évre

Ezer forintban

Sor- szám	M e g n e v e z é s	Év elejétől a tárgyidőszak végéig
01	Gazdálkodó szerv közp.irányításának költségei	22173
02		
03	Készletértékben figyelembe nem vehető érték.kül.	3091
04	Eszközlekötési járulék	95
05	Pénzbüntetések, bírságok és kártérítések	743
06	Kapott kártérítések	- 15
07	Fizetett késedelmi kamatok és kötbérek	466
08	Kapott késedelmi kamatok és kötbérek	296
09	Egyéb improduktív költségek	- 349
10	Műszaki fejlesztési költségek	39
11		
12	Vásárolt készletek normán felüli hiányai	427
13	Vásárolt készletek többletei	- 1105
14		
15		
16	Építési-szerelési adó költség	16
17		
18	Egyéb elkülönített költség	309
19	Egyéb fel nem osztott költségek	873
20		
21	Fel nem osztott költségek összesen	26467

## Tájékoztató adatok

22	Közvetlen anyagköltség	85267
23	Közvetlen anyagköltségből hulladék és megterülés	208
24	Közvetlen bérköltség	55440
25	Egyéb közvetlenül elszámolt költségek	29702
26	Alaptevékenység és alaptevékenységen kívüli tevékenységek általános költségei	14278
00	Ellenőrző szám	184895

## III. sz. melléklet

KÖLTSÉGEK KÖLTSÉGNEMENKÉNTI RÉSZLETEZÉSE  
1975. évre

Ezer forintban

Sor- szám	Költségnem megnevezése	Év elejétől a tárgyidőszak végéig
o1	Anyagköltség	92214
o2	le: hulladék	
o3	Le: megtérülés	- 235
o4	Nettó anyagköltség	91979
o5	Béreköltség	81061
o6	Társadalombiztosítási járulék	13105
o7	Illetményadó	92
o8	Állóeszközlekötési járulék	55
o9	Forgóeszközlekötési járulék	40
10	Értékcsökkenési leírás	9427
11	Anyagjellegű	13447
12	Egyéb Bérjellegű	3964
13	költség Nem anyagjellegű	7030
14	Bankköltségek	1772
15	Különféle	4316
16	Összesen	226288
17		+ 5
18	Átmenő összetett költségek	
19	Összes költségek	226293
Tájékoztató adatok		
Sor- szám	M e g n e v e z é s	Összeg
20	Energia költségek	8206
22	Béreköltségből természetbeni járandóság	220
24	Belföldi utazási és kiküldetési költség	1365
25	Külföldi utazási és kiküldetési költség	146
26	Reprezentációs költségek	259
27	Munkabérkiegészítés	44
28	Ingatlanok bérleti és használati díja	1311
29	Egyéb adók és illetékek	228
00	Ellenőrző szám	11779
30	Biztosítási díjak	1132
34	Nem a pénzügyintézeteknek fiz.késed.kamatok és kötbérek	446
38	Belföldi szállítás összes fuvardija	1956
39	Saját termelésű készletek átértékelése	- 82
00	Ellenőrző szám	3452

III/ 1. sz.  
A FŐÁGAZATI KÖLT  
1975. é.

Sor- szám	M e g n e v e z é s	Sziükített önköltség és fel nem osztott költtség összesen	Kö zvetlen anyagköltség
01	Folyó évi növénytermelés	6754	2918
02	Következő évi növénytermelés	3092	1981
04	Növénytermelés általános költsége		12
05	Növénytermelés összesen	9846	4911
06	Állattenyésztés	80252	37884
07	Állattenyésztés általános költsége		277
08	Állattenyésztés összesen	80252	38161
09	Erdőgazdálkodás	94	22
11	Erdőgazdálkodás összesen	94	22
12	Mezőgazdasági melléktevékenység	885	607
13	Mg. melléktevékenység általános költsége		21
14	Mg-i melléktevékenység összesen	885	628
15	Mezőgazdasági szolgáltatás	1321	854
16	Alaptevékenység összesen	92398	44576
18	Élelmiszeripari tevékenység	7809	5886
19	Egyéb ipari tevékenység	64287	34892
20	Saját vállalkozásban végzett ipari beruházás	5143	3018
21	Építőipari szolgáltatás	93	1
22	Vendéglátóipari tevékenység	46819	6503
23	Egyéb belkereskedelmi tevékenység	9478	1548
24	Egyéb alaptevékenységen kívüli tev.	2319	305
25	Alaptevékenységen kívüli tev. ált.klts.		875
26	Alaptevékenységen kiv.tev.összesen	135948	53028
27	Fenntartó üzemek költségei		848
28	Energiaszolgáltató üzemek költségei		4269
29	Gazdasági általános költségek	22173	741
30	Elkülönített költségek	341	- 255
31	16+26+28+29+30. sorok	158462	103207
32	Le elszámolt befejezetlen termelés	3088	1239
33	Tárgyév mindösszesen	155374	101968



z. melléklet

## KÖLTSÉGEK ALAKULÁSA

, évben

Ezer forintban

E b b ő l :		A felosztott költések összesen	Az értékesítés	
len bérköltés	értékcsökke- nési leírás		szűkített önköltése	Nettó árbev., teljesítményért.
663	216			
66				
468	94	971		
1197	310			
23816	3467			
1317	130	4047		
25133	3597			
17				
17				
58	3			
	42	73		
58	45			
134	4			
26539	3956	5091		
908	18		7809	9449
17204	489		63014	106302
822			5171	7900
52	17		93	165
17313	1092		100106	119336
2417	113		41652	41004
418	55		2379	4007
1558	324	5183		
40692	2108	7011	220224	288163
2004	147	2609		
3581	2427	10661		
8306	789			
10				
81132	9427	25372		
71				
81061	9427			

IV. sz. melléklet

## TÁJÉKOZTATÓ ADATOK

1975. december 31.

Sor- szám	M e g n e v e z é s	Ezer forintban	
		Év elején	Tárgyidőszak végén
01	Vállalati tevékenység állóeszközeinek nettó értéke	131403	141967
02	Vállalati tevékenység eszközlekötési járulék alól mentes álló- eszközeinek nettó értéke	130624	140999
03	Eszközlekötési járulék alól mentes készletek értéke	83658	99460
04	Kamatozó belföldi betétek	11752	9752
05			
06	Lakásépítési alap betétszámla	73	80
07			
08	Határidőn túli kintlevőségek	570	310
09	Adott kereskedelmi (áru) hitel	311	467
10	Vevők követelése		18
11			
12	Szállítók tartozása	116	47
13	Kapott kereskedelmi (áru) hitel	200	793
14			
15	Beruházási szállítók tartozása	737	
20	Kölcsönadott fejlesztési pénzeszköz	50	
21	Kölcsönkapott fejlesztési pénzeszköz	165	695
22	Véglegesen átadott fejlesztési pénzeszköz		1860
23	Véglegesen kapott fejlesztési pénzeszköz	400	1900
25	Saját termelésű készletek árváltozás miatti átértékelési különbözete		- 75
27	Vásárolt készletek forgóalap terhére első átértékelése		1

28	Vásárolt készletek forgóalap javára elsz. átértékelése		1620
31	0-ra leirt állóeszközök kivezetés kori bruttó értéke	7963	9107
00	Ellenőrző szám	368322	409001

Tájékoztató adatok

33	Fogyasztási szolgáltatások árbevétele	150	
35	Növendék, hízó és egyéb állatok	28880	34330
36	Mezőgazdasági befejezetlen termelés	2897	3712
38	Állóeszközökkel kapcsolatos befizetések elszámolása	4335	5317
39	Vállalati tevékenység állóeszközeinek bruttó értéke	191184	212959
42	Fejlesztési alap többletösszege		3
46	Általános jövedelemadó levonás alá eső kifizetések		1226
47	Munkaviszonyon kívüli tevékenységért teljesített - adólevonás alá nem eső kifizetések		1388
48	Szellemi tevékenységet folytatók jövedelemadója alá eső kifizetések		662
50	Vásárolt készletek összes átértékelési különbözete		-1578
100	Ellenőrző szám	227296	258169

Sor- szám	Megnevezés	Átlagos állományi létszám		Összes munka- bér (éves)	Összes ke- reset (éves)
		fő	ezer forint		
59	Munkások	2122	60913	66280	
60	Műszaki alkalmazottak	93	4807	5923	
61	Adminisztratív alkalmazottak	171	5383	6071	
63	Kisegítő alkalmazottak és nem ipari csoport	156	3527	3770	
63	Összesen	2542	74630	82044	

## A) Főbb tájékoztató adatok

Sor- szám	M e g n e v e z é s	Összeg	Sor- szám		
o1	Az évközi	összes területe ha	3966	51	
o2	közös	termőterülete ha	3460		
o3	gazdál- kodás	szántóterülete ha	1483	52	
o4		összes terület ar.korona értéke	42540	65	
o5		szántóterület ar. korona értéke	28570		
o6	Tárgyévben	összesen	674	66	
o7	elszámolt	nem nyug- tagoknál	296	67	
o8	10 órás	Eb- dijas és			
o8	munkanap	ből <u>nem járad.</u> alkalmazottaknál	336	69	
o9	(1000	járadé-			
o9	munkanap)	kos és	23		
o10		nyugdíjas	alkalmazottaknál	19	70
o11	Az év fo-	nem nyugdíjas	tagok száma	1100	
o12	lyamán a	és nem	állandó alkal-		76
o12	közös	járadékos	mazottak sz.	1372	
o13	munkában				77
o13	részrtvett	nyugdíjas és	tagok száma	294	
o14		járadékos	áll.alkalm.sz.	89	78
o15					
o15		családtagok száma	47	79	
o16	Dolgozók átlaglétsszáma (230 tizórás mnap				
o16	telj.-sel számolva)		2779	80	
o17	Eredményt nem befolyásoló támogatás össz.		588	81	
o18	Ebből: kedvezőtlen adottságu gazdaságok fej- lesztési támogatása		588	82	
o24	Eredményt befolyásoló támogatás összesen		3638	83	
o31	Ebből: szarvasmarhatámogatás /értékesített			86	
o31	tej után/		149	87	
o33	juhtenyésztés támogatása		552	88	
o36	rét-legelőtelepítés támogatása (forgóeszk.)		324	89	
o37	erdőtelepítés, erdőfelujítás		96		
o38	egyéb támogatás		2517	90	
o39		összesen	24436	91	
o40	Tárgyévi	ebből: építés-szerelés	11035	92	
o42	beruházás	gépberuházás (jármü is)	9772	93	
o45		célcsoportos beruházás	2669	94	
o47	Tárgyévben igénybe vett ártámogatás			95	
o47	építés-szerelési beruházáshoz		1153	96	
o50		célcsoportos beruházáshoz	2669	99	
oo	Ellenörző szám		147234	200	

Országos összesítő

TÓ ADATOK

Ezer forintban

M e g n e v e z é s	Összeg
Tárgyévi gépbeszerzés után elszámolt támogatás	1869
Tárgyévben vásárolt állatok beszerzési értéke	15055
Földterület vásárlásra, megváltásra kifizetett összeg	1477
Ebből 1975. évben történt kifizetés	205
Rendkívüli állatelhullás meg nem térült vesztesége	635
Kölcsönös Támogatási alapba adott összeg (tárgyév végéig)	1694
Közösen keresztül érték. termékek, állatok árbevétele	8810
A házt. értékesített termények, termékek, állatok árbev.	414
gazd.részére a értékesített anyagok, fogyó-	39
tsz által eszközök árbevétele	687
tal végzett szolgáltatások árbev.	914
Beruházási célú anyagok ért. év végén	377
Földjáraadék tárgyévi összege	342
A tagoktól kapott kölcsön fennálló össz.	23
Szaktanácsalaphoz való hozzáj.összege	1158
Háztáji föld megvált.cimén kifiz. összeg	
A besorolásnál gépipari tev. árbevétele	4990
figyelembe vegyipari tev. árbevétele	64901
veendő könnyűip. tev. árbevétele	4481
összes árbevétel	74372
Tsz által fizetett szülési és betegségi segély	2014
növényvédőszer	321
mütrágya	2778
Tárgyévi ipari eredetű takarmány	663
fel-üzem-,kenő és fűtőanyag	5895
használás vásárolt takarmány	17272
vásárolt egyéb növényterm.	360
fogyóeszköz	4581
Tárgyévi saját kivitelezésű beruh. anyagköltsége	2693
Ellenőrző szám	219020

## B/ Halmozatlan termelési érték kisrészaránya

Ezer forintban

Sor- szám	M e g n e v e z é s	Alaptevékenységbe tartozó	Alaptevékenységen kívüli	Összesen
101	Árbevételek, teljesítményértékek	115405	291483	406888
102	Forgalmi adó -		3320	3320
103	Nettó árbevétel, teljesítményértékek	115405	288163	403568
104	Saját term.készletek összesen	39022	1380	40402
105	év elején	42905	2345	45250
	év végén			
106	Készletnövekedés	6637	1157	7794
107	Készletcsökkenés	2754	192	2946
108	Összesen (103+106-107)	119288	289128	408416
109	le: Eladott áruk beszerzési értéke	15064	104921	119985
110	Halmozatlan termelési érték	104224	184207	288431
111	Saját termelési termék- felhasználása	6583	11177	17760
112	ryek, termékek eladási árra korrigálva	2861	12827	15688
113	Halmozott termelési érték	113668	208211	321879

## FEJLESZTÉSRE RENDELKEZÉSE ÁLLÓ PÉNZÜG

1975. évben

## A/ Saját pénzügyi eszközök forgalma

Sor- szám	N ö v e k e d é s	Össze
01	Nyitó állomány	4270
02	Értékcsökkenési leírásból	10642
03	Előző évi nyereségből	16638
04	Nyereségből képzett összeg helyesbitése	- 4087
05	Állóeszköz értékesítésből	1349
06	Állóeszköz selejtezésből	372
07	Tartalékalapból igénybevétel	
08		
09		
10		
11		
12	Más vállalatától kapott kölcsön	1000
13		
14		
15		
16		
17	Tanácsi fejlesztési alapból juttatás	588
18	Fejlesztési alap megelőlegezési hitelből	307
19		
20		
21		
22		
23		
24	Egyéb központilag kezelt alapból juttatás	1675
25	Beruházási juttatás	740
26		
27	Érdekképviselői szervek által kiutalt összeg	1550
28	Egyéb növekedés	1049
29	Összesen	36093

sz. melléklet

## NYI ESZKÖZÖK ALAKULÁSA

Ezer forintban

Sor- szám	C s ö k k e n é s	Összeg
30	Népgazdasági beruházásokra folyósítás	12151
31	Üzemgazdasági beruházásokra folyósítás	3506
32		
33		
34	Beruházási forrásból folyósított forgóalap törlesztése	43
35	Középlejáratu hitel törlesztése	1000
36	Közvetlen forgóalap feltöltés	4337
37	Telekigénybevételi díj	198
38	Beruházást lebonyolító vállalatnak átutalás	500
39		
40		
41		
42	Más vállalatnak adott juttatás	1580
43		
44	Gazdasági társulásnak átadott összeg	856
45	Lakásépítési alapra átadott összeg	55
46		
47	Fejlesztési alap megelőlegezési hitel visszafizetése	307
48		
49		
50	Zárolt egyéb tartalék képzése	66
51	Beruházási hitel törlesztés	4040
52		
53		
54		
55		
56	Egyéb csökkenés	2571
57	Záró állomány	4883
58	Összesen	36093



## C/ Vállalati beruházások megvalósítása vegyes forrásból

Sor- szám	M e g n e v e z é s	Nyitó állomány	Folyósítás	Folyósításból pénzügyi telj.
63	Költségvetési forrásból	830	2414	
65	Beruházási hitelből	8712	1640	
67	Fejlesztési alap megelőlegezési hitel		307	60
68	Összesen	9542	4361	60

## D/ Nyitó és záró állomány részletezése

Sor- szám	M e g n e v e z é s	Nyitó Záró		Sor- szám
		állomány		
69	Betétszámla	8334	10012	83
71	Beruházási betétszámla	8334	10012	84
72	Állóeszközökkel kapcsolatos befiz., elsz.	3179	5477	85
73	Elszámolási betétszámlán rendelkezésre álló összeg	5759	-9056	86
74	Összesen	5754	6433	87
78	Fedezeti biztosításra lekötött és egyéb fel nem használható (zárolt) betét	1484	1550	88
80	Fejlesztésre rendelkezésre álló összes pénzügyi eszközök	4270	4883	89
				90
				94
				00

Vállalat saj. eszk. elköltsége	Visszafizetés		Záró állomány
	előtörleszt.	törleszt.	
1015	117	222	1890
	1813	2227	6312
		307	
1015	1930	2756	8202

M e g n e v e z é s	Összeg
Kölcsön kapott fejlesztési alap	2463
Érdekképviselői szervtől kölcsön kapott fejlesztési pénzeszközök	550
Fejlesztési alapot terhelő XII. 31-ig ismert kötelezettség	3201
A 85. sorban lévő összeg részletezése:	
a) 1976. évben esedékes	2063
b) 1977. évben esedékes	265
c) 1978. évben esedékes	232
d) 1979. évben esedékes	151
e) 1980. évben esedékes	584
Elszámolási betétszámláról kiegyenlített beruházások	428
Ellenőrző szám	9937

VI sz. melléklet

## KÖLTSÉGVETÉSI KAPCSOLATOK ALAKULÁSA

1975. december 31.

Ezer forintban

Sor- szám	M e g n e v e z é s	Elszámolt	Visszatartott, nem ktgvetést illető	Költségvetésbe fizetendő
01	Elszámolandó nyereségadó	320		
05	Nyereségadó	320		320
07	Eszközlekötetési járulék	95		95
08	Társadalombiztosítási járulék	13478	13478	
09	Illetményadó	92		92
11	Termelési adó b) Eredm.terh. elszámolva	20002		
12	Termelési adó	20002	44	19958
13	Ép. szerelési adó: a) Beruházások terhére elszámolva	166		
14	b) Költségek terhére elszámolva	16		
15	c) Eredmény terhére elszámolva	84		
16	Építési szerelési adó	266		266
18	Forgalmi adó: a) Anyag- és árubeszerzés után	5		
19	b) Árbevétel terhére elszámolva	3320		
20	Forgalmi adó	3325		3325
24	Értékcsökkenési leírás és állóeszközhaznosítás miatt elsz. összeg	10595	10595	
25	Városi és községi hozzájárulás	1171		1171
26	Földadó	702		702
28	Jövedelemadó	11818		11818
29	Jövedelem-növekmény adó	1544		1544
30	Gépjárműadó	149		149



A IV. ÖTÉVES TERV TELJESÍTÉSÉNEK  
ADATAI

HALÁSZATI TERMELŐSZÖVETKEZETEK SZÖVETSÉGE  
BUDAPEST

A halásznati termelőszövetkezetek mérlege  
a IV. ötéves terv időszakában

		1970. bázis év	1971.	
<b>A./</b>	<b>ESZKÖZÖK:</b>			
	1./ Állóeszközök	87.461	124.677	1
	2./ Készletek	33.911	34.411	
	3./ Állatállomány	21.557	18.512	
	4./ Pénzeszközök	22.004	27.698	
	5./ Követelések	11.180	17.826	
	6./ Egyéb aktívák	4.241	8.104	
	7./ Jóléti eszközök	281	236	
	Ö s s z e s e n :	180.635	231.464	2
	Veszteség	616		
	Együtt:	181.251	231.464	2
<b>B./</b>	<b>FORRÁSOK:</b>			
	1./ Állóeszk. alapja	110.275	128.283	1
	2./ Állóeszk. ártámogatása (-)	- 37.385	- 13.955	-
	3./ Beruházási juttatás	1.120	1.539	
	4./ Beruházási hitel	15.290	14.085	
	5./ Beruházási hitelből elsz. (-)	- 2.865	- 5.899	-
	6./ Beruházási szállítók	1.521	600	
	7./ Forgóeszközök alapja	41.016	42.244	
	8./ Forgóeszköz hitel	2.925	3.607	
	9./ Forgóalaphitel	2.253	730	
	10./ Tartalékalap			
	11./ Részesedési alap	- 245	- 84	
	12./ Fejlesztési alap	- 11.551	- 7.215	-
	13./ Egyéb alap	12.753	16.223	
	14./ Szállítók			
	15./ Tartozások	13.194	21.778	
	16./ Jóléti alap	281	236	
	Ö s s z e s e n :	148.582	202.172	
	Nyereség	32.669	29.292	
	Együtt:	181.251	231.464	

k mérlegadatai

akában

Ezer forintban

1972.	1973.	1974.	1975.
131.188	138.746	148.227	161.967
37.568	40.275	45.690	55.865
23.880	30.174	38.760	44.233
32.578	34.503	42.712	49.785
18.736	21.260	19.096	19.537
7.550	6.506	10.037	5.151
266	275	302	301
251.766	271.739	304.824	336.839
		101	0
251.766	271.739	304.925	336.839
137.214	144.456	160.857	175.936
- 14.193	- 13.086	- 14.921	- 20.662
657	1.064	830	4.346
12.087	9.345	8.712	8.202
- 5.177	- 4.768	- 6.043	- 6.313
434	1.762	1.258	351
44.074	46.433	54.699	64.467
5.310	2.816	201	4.615
200	1.100	4.992	4.792
17.040	23.348	24.326	27.815
365	545	809	1.175
- 2.248	- 1.840	- 5.258	- 9.024
5.470	2.648	3.531	6.373
12.217	14.021	13.003	14.043
11.005	15.668	16.380	24.208
266	275	302	301
224.721	243.823	263.678	300.625
27.045	27.916	41.247	36.214
251.766	271.739	304.925	336.839

HALÁSZATI TERMELŐSZÖVETKEZETEK  
SZÖVETSÉGE

Halászlati termelőszövetkezetek tevékeny

a IV. ötéves terv

Tevékenység	1970 (bázisév)		1971
	összeg	megoszlás %	összeg
<u>Alaptevékenység</u>			
(Mg. állattenyésztés, forgalmazás, feldolgozás)			
Árbevétel	164,329	72,09	185,736
Ért. önk.	144,790	77,47	156,408
Fedezeti összeg	19,539	47,62	29,328
<u>Ipari tevékenység</u>			
Árbevétel	52,471	23,00	88,039
Ért. önk.	34,718	18,58	51,859
Fedezeti összeg	17,753	43,26	36,180
<u>Egyéb tevékenység</u>			
(Építőipari, szállítás, egyéb)			
Árbevétel	11,140	4,91	14,127
Ért. önk.	7,398	3,95	12,243
Fedezeti összeg	3,742	9,12	1,884
<u>Tevékenység együtt</u>			
Árbevétel	227,940	100,00	287,902
Ért. önk.	186,906	100,00	220,510
Fedezeti összeg	41,034	100,00	67,392
Fedezeti %	19,22 %		33,41 %
Fel nem oszt. ktg.	22,698		47,786
Egyéb bevétel	10,897		9,686
Nyereség	29,292		29,292
Veszteség	616		-



ységi árbevétel, ráfordítás és nyereség adatai

rv időszakában

Ezer forintban

megoszlás %	1972		1973		1974		1975	
	összeg	megoszlás %	összeg	megoszlás %	összeg	megoszlás %	összeg	megoszlás %
64,51	201.084	67,64	219.067	69,21	244.834	67,98	275.745	68,33
70,92	167.745	73,73	183.915	76,15	204.958	75,72	235.221	74,99
43,52	33.339	47,79	35.152	46,88	39.876	44,57	40.524	45,09
30,58	83.211	27,99	85.738	27,09	103.129	28,64	115.751	28,68
23,52	48.716	21,41	50.851	21,05	58.195	21,50	70.823	22,58
53,68	34.495	49,44	34.887	46,53	44.934	50,23	44.928	49,99
4,91	12.975	4,37	11.700	3,70	12.179	3,38	12.072	2,99
5,56	11.043	4,86	6.755	2,80	7.527	2,78	7.643	2,43
2,80	1.932	2,77	4.945	6,59	4.652	5,20	4.429	4,92
100,00	297.270	100,00	316.505	100,00	360.142	100,00	403.568	100,00
100,00	227.504	100,00	241.521	100,00	270.680	100,00	313.687	100,00
100,00	69.766	100,00	74.984	100,00	89.462	100,00	89.881	100,00
	22,00 %		23,69 %		24,85 %		22,27 %	
	51.286		58.827		58.729		69.068	
	8.565		11.759		10.413		15.401	
	27.045		27.916		41.247		36.124	
	-		-		101		-	

HALÁSZATI TERMELŐSZÖVETKEZETEK  
SZÖVETSÉGE

Halászlati termelőszövetkezetek jövede

a IV.ötéves terv idő

1970.  
(bázisév)

A./ Jövedelem

1./ Szövetkezeti eredmény a) veszteség	616
b) nyereség	29849
2./ Munkadíjak	64638
3./ Bruttó jövedelem	93871

B./ Jövedelem felosztása:

1./ Fejlesztésre	15382
2./ Részesedésre	71984
3./ Tartalékolásra	358
4./ Egyébre	6147

C./ Részesedési és fejlesztési alap aránya

1./ Részesedési alapra %	80,3 %
2./ Fejlesztési alapra %	19,7 %

D./ Létszám és jövedelem alakulása

1./ Taglétszám (dolgozó)	1400
2./ Alkalmazott	1223
3./ Tag átlagjövedelem	31423
4./ Alkalmazotti átlagjövedelem	22887

eredem és jövedelemfelhasználási adatai  
időszakában

1971.	1972.	1973.	1974.	1975.
			101	
29292	27045	27916	41247	36214
73046	70124	70498	73588	81061
102338	97168	98414	114734	117275
13052	8703	13334	19107	18760
79314	77343	78518	81772	88665
5079	7139	2415	7159	2940
4893	3983	4147	6696	6910
85,9 %	89,9 %	85,5 %	81,0 %	82,0 %
14,1 %	10,1 %	14,5 %	19,0 %	18,0 %
1514	1515	1471	1407	1441
1366	1381	1521	1561	1461
29238	27405	27699	30430	32847
25657	25941	24416	24956	28290